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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2023?

� SIBE-Digitalization-Master – M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-

gen)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3



Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Graduate of Engineering
Kennziffer: 217351

Studiengang: International Sales Management and Technology (B.Eng.).

Schwerpunkt: International Sales Management and Technology; Operational/Strategic/Digital Sales

Abschlussarbeit: Business Case – Total Cost of Ownership Elektro vs. Diesel BEV Longhaul

Praktische Erfahrungen: Internship Key Account Management at Porsche Deutschland GmbH:
Key Account Management; special conditions (VIPs); sales strategy; working with trade
organizations; project; events

Bachelor Student Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Bachelor Thesis; KAM-Tool TCO comparison across multiple markets; marketing and sales BEV /
charging infrastructure

Working Student Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Volume reporting and communication across multiple markets; customer meetings; competitive
analysis; processing of cross-market tenders

Internship Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Key Account Management sales / aftersales; CRM-Systems; international customer-specific
framework agreements

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
Spanish - A2

IT-Kenntnisse: MS Office; Excel macros; Power Automate; SAP

Verfügbarkeit: ab August 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218094

Maschinenbau

Entwicklung & Konstruktion, Automatisierung, Robotik, maschinelles Lernen, CAD, angewandte 
Informatik, Projektmanagement, Werkzeugmaschinenbau

Entwicklung eines Bildverarbeitungssystems für die Inspektion von Glasspritzen in einem 
Autoinjektor mithilfe von Deep Learning Algorithmen bei der Harro Höfliger GmbH

Bachelorand bei der Harro Höfliger GmbH in der Abteilung Engineering and Technical Services im 
Bereich Vision Systems: Entwicklung eines Bildverarbeitungssystems für die Inspektion von 
Glasspritzen in einem Autoinjektor mithilfe von Deep Learning Algorithmen

Praktikant bei Mercedes-Benz im R&D Gesamtfahrzeugversuch, E/E-Release Umbaumanagement, 
Begleitung Sonderprüfprogramm, Weiterentwicklung Datenbankfunktionen

Werkstudent beim SWR Fernsehen im Bereich Live-Sendebetrieb Playout Operator

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

C++, C#, Java, Python, Cognex In-Sight ViDi, MATLAB/Simulink, ANSYS Workbench
CoDeSys, KRL (KUKA Robot Language), LTSpice, Autodesk Fusion 360, Autodesk Inventor, ptc creo, 
Maxon Cinema 4D, Microsoft Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student in Electrical Engineering
Kennziffer: 218352

Studiengang: Bachelor of Science in Electrical Engineering

Abschlussarbeit: A complete construction and operation function of a personal surveillance Drone

Weiterer Bildungsabschluss: Professional Driver
Project Management Seminar

Praktische Erfahrungen: Engineer Consultant bei ALTEN Group Germany: Kontrolle auf der Sicherstellung der fach-,
termin- und kostengerechten Projektabwicklung; Koordination und Überwachung der Montage;
Projektdokumentation; Unterlagenverwaltung

Projektmanager/ Elektrotechnik bei AP Industriemontage: Kontrolle auf der Sicherstillung der
fach-, termin- und kostengerechten Projektabwicklung zuständig; Koordination und Überwachung
der Montage; Inbetriebnahme, sowie die Personaleinsatzplanung; Projektdokumentation;
Unterlagenverwaltung

Auslandserfahrung: Projektleiter in Elektrotechnik bei Cambridge Consultores Ltda in Ecuador: Koordination der
täglichen Arbeit des Personals; Berechnung der Arbeitszeit und der erbrachten Leistungen;
Berechnung der zu verwendenden Material- und Zubehörmenge; Kauf von Ausrüstung;
Automatisierung des Wasserpumpensystems, Notfall, Elektrik und Maschinen

QA & QC Ingenieru bei Ama Energy Services in Ecuador: Projektqualitätskontolle nach
internationalen Industriebaustandards; Projektdokumentation; Unterlagenverwaltung

Sprachkenntnisse: Englisch - C2
Spanisch - C2
Deutsch - B2
Italienisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP general, C++, MatLab, Simulink, AutoCAD, Tia Portal, Simatic S7, Studio 5000, Dspice,
Microsoft Office Word, Excel, Power Point, Prezi, LaTex

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer: 218425

Studiengang: Industrial Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Quality management, Risk management, HR management

Sonstiges: Conference Coordinator; General Secretary of International Student Union; Member of Women in
Business Club; English Speaking Club Volunteer; Industrial Engineers Club

Praktische Erfahrungen: Account Manager at Lavixo in Istanbul: Create long-term channel and account plans; Track leads
and current clients’ activities; Advanced customer service; Maintain Operator channel consumer
relationship; Report before and after affiliate analyses; Close follow-up on potential clients,
formulate relevant strategy and implementation with Senior Account Managers; Prepare channel
sales, stock, and buy & sell figures weekly; Continuous market and competitor analysis

International Trade Intern at Agrospec-Jordan in Amman: Assist with research and data collection;
Communicate between the company and the suppliers; Keeping up with data entry and
timekeeping functions; Active participation in industry fairs; Develop technical plans in
collaboration with suppliers and customers; Perform reviews of export shipment files

Human Resources Department Intern at Study First Academy in Besiktas/Istanbul: Assisted with
work ethics and company goals meetings; Assisted with the Management Responsibility Seminar;
Answering employee requests and inquiries by providing requested information; Updated HR
database and processed employee requests

Sales Associate at WAMA International Group in Esenyurt/Istanbul: Assisted clients; Identified
potential clients; Presented new products or services; Answered inquiries and concerns;
Coordinated shipping of products; Assisted with implementing training programs

Auslandserfahrung: KISE International Youth Cultural Exchange Program in South Korea; Exchange student at
Technische Hochschule Aschaffenburg in Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C2
Turkish - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Google Suite, ZOHO, Salesflare, Arena Simulation Software, AutoCAD, Python, LINGO
System, MATLAB

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Verfügbarkeit: ab sofort     

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218427

Product Engineering for Business Engineers (B.Eng.)

Produktentwicklung, Produktentstehungsprozess

Konzeption einer Stichprobenlogik sowie eines Wissens- und Informationsmanagement-Tools für 
den Einsatz im Customer Quality Audit der Wacker Neuson Group bei der Kramer-Werke GmbH im 
Qualitätsmanagement

Ausbildung zum Mechatroniker

Jugendleiterausbildung (Juleica); Kinderferienbetreuung; Minijob seit dem 18. Lebensjahr im 
Recycling; Elektrofachkraft für Arbeiten an Fahrzeugen mit Hochvoltsystemen nach DGUV 
Information 200-005 (Stufe 2)

Praktikant im Prototypenbau bei AUDI: Fehlerabstellprozess; Lieferantengespräche; Bewertung 
konstruktiver Änderungen

Praktikant in der Entwicklung bei Bosch: Aufbau, Umbau und Inbetriebnahme von Prüfständen für 
Zuverlässigkeitstests von Invertern und Konvertern; Erprobungen; Mechanischer und elektrischer 
Aufbau mit Inbetriebnahme von Einschüben für Messungen und zur Belastung von Prüflingen

Deutsch Muttersprache - C2
Englisch verhandlungssicher - C1
Japanisch Grundkenntnisse -A1

Microsoft Office, CAD, C, C++, FEM

ab September 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Software Engineer - Robotic Process
Automation
Kennziffer: 218459

Studiengang: Mechatronics Engineering

Schwerpunkt: Engineering, IT, Software Development

Abschlussarbeit: Fabrication of KUKA Robots for targeted Therapy using Magnetic Fields

Praktische Erfahrungen: Intern Data Analyst - Maxab (Egypt)
Intern Engineering - EgyptAir (Egypt)
Intern unmanned Aerial vehicles - ArabTech (Egypt)

Auslandserfahrung: Intern Human Computer interaction- University of Stuttgart (Germany)
Master Student - Fachhochschule Dortmund - Embedded systems for Mechatronics (Germany)
Master Student - Technical University of Dortmund - Data science (Germany)

Sprachkenntnisse: English - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: C#, Python, R, Java, Matlab, HTML, CSS, SQL,Tableau, Metabase, UiPath, RPA

Verfügbarkeit: ab Juli 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 218465

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Maschinenbau

Abschlussarbeit: Untersuchungen zu Schraubtechniken im Montageprozess mit kollaborativer Robotik

Sonstiges: Vereinsmitglied und Unterstützung im Trainerteam von Jugendmannschaften im örtlichen
Fußballverein

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Serienbetreuung Produktionssysteme bei AGCO GmbH Fendt: Unterstützung
der Projektleiter und Scrum-Master; Vor- und Nachbereitung von globalen Workshops; Erstellung
von User-Stories und BPMN-Diagrammen.

Praktikant in der Produktionsplanung von Neuprodukten bei AGCO GmbH Fendt: Unterstützung
der Projektleiter im Tagesgeschäft; Erstellung einer Microsoft PowerApp für das neu entwickelte
Risikomanagement

Werkstudent bei Hawe Hydraulik SE: Qualitätssicherung, Anfertigung von Prüfplänen in SAP;
Rotationsfertigung, testen der SAP-Prüfpläne

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, MS VBA, MS 365, CAD Creo, CAD 360 Fusion, CAD Solidworks, SAP, MS Project

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Mechatronik
Kennziffer: 218531

Studiengang: Mechatronics (B. Eng.)

Schwerpunkt: Fahrzeugsystemtechnik und Elektromobilität

Sonstiges: 6 Jahre Fußballtrainer (Junior Coach, C-Lizenz)

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Mercedes-Benz in Bremen: Einsatz von VR in der Montageplanung,
Programmierung eines Software-Features in Python, Entwicklung von Elektrofahrzeugen (EQG)

Praktikant im Mercedes-Benz Werk in Hamburg

Praktikant bei Olympus Surginal Technologies

Auslandserfahrung: 3 Monate in Graz, bei der Entwicklung der elektrischen G-Klasse

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Matlab, SPS, CAD, Python, C, C++

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Quality and purchase coordinator
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

218563

Wirtschaftsingenieur

Industrial engineering

Post-graduate specialization: Corporate information technology management
Bachelor degree: Biological Sciences

MAINTENANCE SOFTWARE CONSULTANT at Engeman Software, Brazil: development, design and 
implementation of maintenance software solutions; integration with ERP systems; etc

QUALITY AND PURCHASE COORDINATOR at Tecnomak, Brazil: analyzing, designing and purchasing 
inputs and raw materials used to mechanical assembly, programming CNC machine using nesting 
software; responsible for ISO 9001 quality management system; application of quality tools
(Ishikawa, Pareto, 5W2H, CEP); follow-up of technical visits by clients; (FIAT CHRYSLER, RENAULT, 
PSA, CITROEN, GM and COMAU); management of internal and external audits of the quality 
system; responsible for the implementation of 5S program; etc.

QUALITY AND PURCHASE COORDINATOR at VEGAS TOOLING, Brasil: responsible for the 
implementation of the quality management system based on standard NBR ISO 9001: 2008; PCP 
routines, quality and maintenance; management of internal and external audits of the 
management system; evaluation and selection of new suppliers; design and purchase raw 
materials for mechanical assembly.

QUALITY ASSISTENT at C&S FOUNDRY, Brazil: management quality system ISO 9001; supervision
of corrective and preventive actions; organization of internal audits of the management system; 
follow-up of external audits; etc.

Portuguese, English – C2
German – B1
Spanish – B1

AutoCAD, MS Office, Engeman maintenance software, Microsoft Project, Microsoft Visio, SQL 
management studio, Programming logic, HTML, CSS, Nesting software, PHOTOSHOP, Cloud 
computing – AWS, AZURE, Solidworks, VBA

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin International Engineering
Kennziffer: 218568

Studiengang: International Engineering B.Sc.

Schwerpunkt: Maschinenbau

Abschlussarbeit: Entwicklung einer Detektionselektronik zur Unterscheidung von Wafermaterialien Si, SiC und pSiC
für Hochtemperaturöfen im Halbleiterbereich bei der centrotherm international AG

Praktische Erfahrungen: Praktikantin und Bachelorandin in der Konstruktion im Halbleiterbereich bei der centrotherm
international AG: Erstellen von Komponenten und Zeichnungen mit SolidWorks, Serverumzug der
Projekte, Konstruktionsaufgaben an den Vertikalanlagen, Wöchentliche Meetings und
Diskussionen mit dem Team

Auslandserfahrung: Studentin der German Jordanian University, Jordanien

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch- C1
Spanisch- B2
Chinesisch- Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS Office
CAD (Creo 3.0, Creo 5.0, SolidWorks, AutoCAD)
ProFile, ProAlpha
JavaScript

Verfügbarkeit: ab September 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Engineering
Kennziffer: 218609

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Industrial engineering, technical sales

Abschlussarbeit: Growth strategy for Light Vehicle exhaust systems within the
segments of small series and motorsports

Sonstiges: Voluntary work in Youth organisation at KJG St. Martin

Praktische Erfahrungen: Business Group Prototypes and Special Products at Tenneco: Contributed to winning multiple
business awards from sportscar manufacturers; driving design to cost efforts based on target
costing

Market Intelligence EMEA at Tenneco: Key competitor analysis in the Clean Air business

Sales-Team at Business Group Jaguar Land Rover: Sales management support; reduction and
customer contribution

Global Product Management at E-Valves: Managed E-Valve capacity planning across
manufacturing lines; investigated legislatory impact on E-Valve production footprint; applied
insights in technical sales

Auslandserfahrung: Business Analyst in Global Product Management at Tenneco - Sint-Truiden in Belgium: Market
intelligence, strategic development support, sales department support in business planning

Practical semester as Business Developer in Commercial Truck and OFF-Highway at Tenneco -
Grass Lake in Michigan: Business development, new customer acquisition support, organization of
exclusive level discissions

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C2.1

IT-Kenntnisse: MS Office. SAP; C++ (minor knowledge)

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Advanced Engineering Analyst
Kennziffer: 218614

Studiengang: MBA Technology Management

Schwerpunkt: Logistics & Technology Management

Abschlussarbeit: CO2 entrapment from vehicles in accordance with Climeworks Switzerland

Sonstiges: ASHRAE (American Society of Heating, Refrigerating and Air-Conditioning Engineers):
Participation in zero-emission and sustainability conferences

NSS (National Service Scheme): Development aid for the villages in West Maharashtra, food
distribution and water supply through canal construction project

Praktische Erfahrungen: Advanced Engineering Analyst at Accenture: Market analysis and preparing reports, SCM- Oracle
EBS and ERP, Assistance in Project Management

Senior Associate at Amazon: Supplier monitoring and data analysis - CRM

Working student at DesignTech: Construction of a hydraulic cylinder scissor lift on Catia according
to customer requirements

Working student at Eleation: CAE Simulation and validation of car doors - ANSYS

Auslandserfahrung: Studied bachelor's and worked in India
Worked on an Australian project at Accenture
Studied MBA course in Germany

Sprachkenntnisse: Hindi, Marathi - C2
English - C1
German - B2
Spanish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office Tools
Python
SQL
AutoCAD, CATIA
ERP, Agile

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate International Product Management
Kennziffer: 218659

Studiengang: Master in International Product Management

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen: SAP MM End User at Volvo Cars, Mumbai, India: Experience of solving incident management
tickets/issues, Creation of the purchasing document for Standard PO, Subcontracting, Posting of
the Goods receipt of valuated stock and services, Follow up with Finance Team for Vendor
Payments, Updating basic data for Organization structure elements for MM, Transfer posting
between different stock types.

Lead Generation Engineer at Ashok Leyland Limited, Mumbai, India: Lead Management: Manage,
nurture and convert inbound leads into sales opportunities, Sales Management: proposals and the
presentation of bus demonstrations in meetings, Communication: Interacting with potential
customers , to discover their needs and develop a positive business relationship.

Auslandserfahrung: Working Student SAP End User at Loxxess AG, Germany: Involved in Physical inventory process,
Involved in creation of Material and Vendor Master, Worked with In-house Consultant team for
incident and change management tickets, Ensured logistics coordination through the safe and
timely pick-up of delivery and international shipments.

Sprachkenntnisse: English, Marathi - C2
German - B2

IT-Kenntnisse: SAP
MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Mechanical and Maintenance
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218717

Mechanical and maintenance engineering B.Sc.

Mechanical, Maintenacne

Stranded Electric Vehicle Rescue by Drones

Vice President of the Voluntary Social Club at the German Jordanian University, Amman, Jordan

Internship in maintenance and quality control
Kia Motors, Amman, Jordan: Learning about industry standards and regulations; Warehouse 
management support; Vehicle inspection, carrying out maintenance work and tests

Internship in Program-Management (Mercedes/ BMW) Faurecia Interior Systems GmbH, 
Hagenbach, Germany: Support of TVO (Total Value Optimization- VA/VE) activities; Attending 
Workshops and Business trips in different production plants; Lead autonomous tasks and
subprojects (Database with injected parts and their corresponding details, Making generalized
specification requirements for the OEMs (BMW and Daimler); CO2 Footprint tool for CO2 emission
calculation

Exchange Year in Mechanical Engineering Merseburg University of Applied Sciences, Merseburg, 
Germany

Arabic - C2
English - C1
German - B1

Microsoft Office; SOLIDWORKS;
AutoCAD; CATIA V;
Arduino; MATLAB; C++;

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

18

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=218717&bid=216803


Graduate in Mechatronics Engineering
Kennziffer: 218723

Studiengang: Technology in Mechatronics (B.Eng.)

Schwerpunkt: Project Management, Industrial Automation, Automotive Mechatronics

Abschlussarbeit: Automotive Component's Assembly Process Automation at Motherson Automotive Technologies &
Engineering

Weiterer Bildungsabschluss: Advanced Diploma in Automotive Mechatronics, a course by Mercedes Benz Academy India

Sonstiges: Member of Sankalp (Social Awareness Group) at Lovely Professional University, Punjab, India

Praktische Erfahrungen: Intern in Power Electronics at Lycan Automotive (initial stage startup based in Bangalore, India) :
Designing, developing and testing of power electronic circuits and systems for a prototype Battery
Electric Vehicle ; Selection and evaluation of suppliers for EV Components

Process Automation & Production Engineer: Design and implement workflow automation
processes and systems, including process documentation and user training; Work closely with
other teams to identify processes and systems that can benefit from automation; Develop,
document, and maintain test cases for automation processes; Monitor, analyze, and troubleshoot
automation processes; Collaborate with stakeholders to ensure successful automation
implementations; Utilize industry best practices to ensure compliance with operational standards;
Create reports and dashboards to track the performance of automation processes.

Auslandserfahrung: Trainee at Samvardhana Motherson Innovative Autosystems GmbH (Michelau, Germany)
Trainee at KIEFEL GmbH (Freilassing, Germany)

Sprachkenntnisse: Hindi - C2
English- B2
German- B1

IT-Kenntnisse: C++, Embedded C, PLC Ladder programming, LabView, Microsoft Excel, word and Powerpoint

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student: Wirtschaftsingenieurwesen
International
Kennziffer: 218774

Studiengang: B. Sc. Industrial Engineering International

Schwerpunkt: Operations Management, Business Performance Management

Abschlussarbeit: Mercedes-Benz AG:
Implementierung eines cross-funktionalen Steuerungsprozesses für das Lifecycle Management
innerhalb der MB Produktgruppe Antriebe am Beispiel des Projektes M279M

Sonstiges: Freiwilliger Wehrdienst - Bundeswehr

Praktische Erfahrungen: Bachelorand Mercedes-Benz AG: Steuerung Produktprojekte AMG & LA3: Prozessmodellierung,
-implementierung, -evaluierung; PLM; PMO

Werkstudent Mercedes-Benz AG: Steuerung Qualität Serie MBC: Optimierung
Zusammenarbeitsprozess zur Fehlerabstellung; Abstimmung und Koordination der
prozessübergreifenden Fehlerabstellteams; Administration SI-Community

Praktikant Mercedes-Benz AG: Steuerung Produktprojekte M256 & M279: Gremienmanagement;
PMO; PLM; Erstellung Produktspezifikation

Werkstudent Mercedes-Benz AG: Fahrzeugauslieferung Kundencenter: Technischer
Produktexperte; Produktportfolio; Kundenzentrierung; Customer Journey

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS (Word, PPT, Excel), KanBo, Signavio

Verfügbarkeit: ab Juni 2023
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer: 218843

Studiengang: B.E in Industrial and Manufacturing Engineering

Schwerpunkt: process engineering, lean, management, supply chain

Auslandserfahrung: Intern at Soorty Enterprises PVT LTD: Checking boiler room, turbine, chiller room and dye
department; Using manufacturing techniques of denim

Intern at Allied Industrial Engineering: Creation of a comprehensive technique for a specific
assembly component, including a detailed flowchart for each piece of equipment; producing a 3D
model of the component

Final Year Project at NED University of Engineering and Technology: Development of a prototype
for footstep power generation, utilizing technical and engineering expertise to constuct a 3D
model

Industrial Engineer at Allied Industrial Engineering: Design and implement process improvements,
resulting in a 15% increase in production efficiency; develop and maintain quality control
standards, resulting in a 20% reduction in defects; manage projects from conception to
completion, ensuring on-time delivery and within budget

Sprachkenntnisse: Urdu - C2
Englisch - C1

Verfügbarkeit: ab sofort
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Audio Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218855

Audio Engineering B.A.

Mixing, Mastering, Akustik, Musikproduktion, Mikrofone, Sound-Design, Sound-Systeme, Live 
Musik, Audio Messungen

Erstellung eines all in one Producer Packs für Hip-Hop und Trap Produzenten

Toningenieur bei Volke Consulting Engineers GmbH & Co. Planungs KG - Bereich Audio Mixing -
Manuelles Testing von Audiofunktionen in Infotainmant Systemen, Softwarestand verschiedener 
Head-Units in Fahrzeugen aktualisieren, Fehleranalyse, Ticketerstellung, Akustische und Digitale 
Messungen von Audiosignalen;

Werkstudent bei Schiller-VHS: Planung und Vorbereitung von Kursen und Veranstaltungen mit 
allen erforderlichen Personendaten, Sicherheit und hygienische Standards gewährleisten, 
Erstellung von Flyern und Plakaten in InDesign und Photoshop;

Deutsch - C2
Englisch - B1
Italienisch - A1

MS Office, APX, Ediabas, DLT viewer, JIRA, Confluence

ab Oktober 2023
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 218880

Studiengang: Industrial Engineering and Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: Maschinenbau

Abschlussarbeit: Change-Management bei der Einführung einer einheitlichen Projektmanagementsoftware

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriemechaniker

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Produktionsplanung bei Mercedes-Benz: Softwareprojekt zur Digitalisierung
der Projektdokumentation; technische Anlagenplanung; Durchführung von Fehlermöglichkeits-
und Einflussanalysen (FMEA)

Bachelorand in der Produktionsplanung bei Mercedes-Benz: Change-Management bei der
Einführung einer einheitlichen Projektmanagementsoftware

Auslandserfahrung: Praktikant bei MBUSI im Supply Chain Management: Projektmanagement im kontinuierlichen
Verbesserungsprozess; Unterstützung bei der Einrichtung von Prozessen zur Sicherstellung einer
effektiven Produktion; Erstellung von Wochen- und Monatsberichten zum Lieferantentracking

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: MS-Office; Java; SAP; Solid Edge; Fusion 360

Verfügbarkeit: ab November 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

23

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=218880&bid=218786


Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218094

Maschinenbau

Entwicklung & Konstruktion, Automatisierung, Robotik, maschinelles Lernen, CAD, angewandte 
Informatik, Projektmanagement, Werkzeugmaschinenbau

Entwicklung eines Bildverarbeitungssystems für die Inspektion von Glasspritzen in einem 
Autoinjektor mithilfe von Deep Learning Algorithmen bei der Harro Höfliger GmbH

Bachelorand bei der Harro Höfliger GmbH in der Abteilung Engineering and Technical Services im 
Bereich Vision Systems: Entwicklung eines Bildverarbeitungssystems für die Inspektion von 
Glasspritzen in einem Autoinjektor mithilfe von Deep Learning Algorithmen

Praktikant bei Mercedes-Benz im R&D Gesamtfahrzeugversuch, E/E-Release Umbaumanagement, 
Begleitung Sonderprüfprogramm, Weiterentwicklung Datenbankfunktionen

Werkstudent beim SWR Fernsehen im Bereich Live-Sendebetrieb Playout Operator

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

C++, C#, Java, Python, Cognex In-Sight ViDi, MATLAB/Simulink, ANSYS Workbench
CoDeSys, KRL (KUKA Robot Language), LTSpice, Autodesk Fusion 360, Autodesk Inventor, ptc creo, 
Maxon Cinema 4D, Microsoft Office

ab sofort
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Junior Software Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218369

Master of Computer Science

Software Engineer at BASF Coatings GmbH

Volunteer, certified first-degree rescuer and disasters management at Red Crescent in Ras Jebel

Human Resources Manager - Digital Marketing Head in PES chapter at IEEE

Software Engineer Intern at BASF Coatings GmbH: developed a multi-country web application for 
E-Coat laboratories, assisted with the development of the application's database, integrated E- 
Coat development database with the web application and deployed it on IIS server, programmed
pigment paste calculation and recording of process parameters, created Digital Twin of laboratory
processes, allowing for improved monitoring and analysis.

Full Stack Developer at Direction des Systèmes d'Information ESPRIT: created a web-based 
content management and exchange platform, created an admin dashboard to define users access 
rights and a user interface that allows file sharing and communications between club members, 
implemented a web application with Spring Boot framework for digitalizing school records and 
managing workflows, developed various services in Angular that consumes REST APIs services 
from the back-end.

Back-End developer at The Tunisian Civil Aviation And Airports Authority: performed data entry 
for incident investigations in ECCAIRS software, assisted in developing a web application for HR.

Exchange student at Philipps-Universität Marburg and FH Schmalkalden, Germany

English - C1
French - C1
Arabic - C2
German - A2

Spring Boot, JAVA, Python, Django, SQL, DevOps, TypeScript, JQuery, AngularJS, REST, SOAP, Agile, 
SCRUM, JUnit, Linux, Kanban, NoSQL, NodeJS, Git, Docker, OOP, AWS, JSF, Vue.js, SonarCube, 
CI/CD, PHP

ab sofort
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Software Engineer - Robotic Process
Automation
Kennziffer: 218459

Studiengang: Mechatronics Engineering

Schwerpunkt: Engineering, IT, Software Development

Abschlussarbeit: Fabrication of KUKA Robots for targeted Therapy using Magnetic Fields

Praktische Erfahrungen: Intern Data Analyst - Maxab (Egypt)
Intern Engineering - EgyptAir (Egypt)
Intern unmanned Aerial vehicles - ArabTech (Egypt)

Auslandserfahrung: Intern Human Computer interaction- University of Stuttgart (Germany)
Master Student - Fachhochschule Dortmund - Embedded systems for Mechatronics (Germany)
Master Student - Technical University of Dortmund - Data science (Germany)

Sprachkenntnisse: English - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: C#, Python, R, Java, Matlab, HTML, CSS, SQL,Tableau, Metabase, UiPath, RPA

Verfügbarkeit: ab Juli 2023
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Junior BI Entwicklerin
Kennziffer: 218503

Studiengang: Wirtschaftsinformatik B.Sc.

Schwerpunkt: Business Intelligence, Reporting, Data Visualisation, Data Warehousing

Abschlussarbeit: Möglichkeiten und Grenzen der Extraktion von Textdaten aus sozialen Medien.

Praktische Erfahrungen: Junior BI Entwicklerin bei Vierol AG: Weiterentwicklung der BI-Tool Landschaft; Entwicklung und
Optimierung von SQL Abfragen

Praktikantin in Risk Advisory bei Deloitte : Optimierung von langlaufenden SQL-Abfragen;
Unterstützung bei der Vorbereitung von IKS Projekte

Werkstudent im Underwriting bei VHV Gruppe: Kontrolle und Erfassung von Prämienbuchungen
sowie die Bearbeitung von Verträge und Abrechnungsunterlagen.

Sprachkenntnisse: Französisch - C2
English - C2
Deutsch - C1

IT-Kenntnisse: SQL; Python; Java; Microsoft SQl Server; Oracle Apex; Qliksense; Tableau; Power BI; Azure;

Verfügbarkeit: ab sofort
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Advanced Engineering Analyst
Kennziffer: 218614

Studiengang: MBA Technology Management

Schwerpunkt: Logistics & Technology Management

Abschlussarbeit: CO2 entrapment from vehicles in accordance with Climeworks Switzerland

Sonstiges: ASHRAE (American Society of Heating, Refrigerating and Air-Conditioning Engineers):
Participation in zero-emission and sustainability conferences

NSS (National Service Scheme): Development aid for the villages in West Maharashtra, food
distribution and water supply through canal construction project

Praktische Erfahrungen: Advanced Engineering Analyst at Accenture: Market analysis and preparing reports, SCM- Oracle
EBS and ERP, Assistance in Project Management

Senior Associate at Amazon: Supplier monitoring and data analysis - CRM

Working student at DesignTech: Construction of a hydraulic cylinder scissor lift on Catia according
to customer requirements

Working student at Eleation: CAE Simulation and validation of car doors - ANSYS

Auslandserfahrung: Studied bachelor's and worked in India
Worked on an Australian project at Accenture
Studied MBA course in Germany

Sprachkenntnisse: Hindi, Marathi - C2
English - C1
German - B2
Spanish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office Tools
Python
SQL
AutoCAD, CATIA
ERP, Agile

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 218707

Studiengang: Wirtschaftsinformatik B.Sc.

Schwerpunkt: Cloud Computing, ERP-Systeme, IT-Security und Künstliche Intelligenz

Abschlussarbeit: Robotic Process Automation im SAP Umfeld bei FairConsult

Sonstiges: International Office der FH Aachen: Akademische und persönliche Betreuung von Erasmus+
Studenten aus der ganzen Welt

Praktische Erfahrungen: Werksstudent beim Institut für Bildsame Formgebung der RWTH Aachen: Automatisierung von
Simulationen, Datenanalyse

Werksstudent bei openSAP (Hasso Plattner Institut): Quality Control und Community Management
für einen Python Kurs

Werksstudent bei FairConsult24|7 GmbH: RPA im SAP Umfeld und ABAP Programmierung;
Automatisierung des Kundenservices; Implementieren eines AI Chatbots

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Mid Sweden University in Sundsvall, Schweden: Praxisprojekte mit
lokalen Firmen, unteranderem AI-Gesichtserkennung für die IT-Consulting Firma knowIT

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Schwedisch - A1

IT-Kenntnisse: Java, Python, PHP, C++, SQL/NoSQL, Cloud (AWS), ABAP, SAP R3 und S/4HANA, KI

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Absolvent Medienkonzeption
Kennziffer: 218863

Studiengang: Medienkonzeption B.A.

Schwerpunkt: Audiovisuelle Medien, Creative Writing/Storytelling, UX/UI, Medienethik

Abschlussarbeit: Auditives Lernen in der Erwachsenenbildung

Weiterer Bildungsabschluss: Assistent für Produktdesign

Sonstiges: Veranstalter eines eigenen Musikfestivals (seit 10 Jahren)

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei Mercedes-Benz Tech Motion: Bachelorthesis "Auditory learning in adult
education"

Werkstudent bei Mercedes-Benz Tech Motion im Bereich PDM/VE Learning: Medienproduktion,
Social Intranet, Vorbereitung von Präsentationen und Trainings, Konzeption und Script-Writing,
etc.

Werkstudent bei Mercedes-Benz Cars im Bereich Supply Chain: Mitarbeit im Softwareprojekt SCIP,
Contenterstellung für das Social Intranet, Videoproduktion, Vorbereitung von Präsentationen und
Trainings, etc.

Praktikant bei der Mercedes-Benz AG im Supply Chain Management im Bereich UX/UI Design:
Optimierung der User Experience einer Software, Erstellung von User interfaces, Einführung neuer
Prozesse, Vorbereitung von Managementpräsentationen, etc.

Praktikant bei einem Musiklabel und Festivalveranstalter

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office
HTML, CSS, Javascript

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Graduate Master of Arts (M.A)
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218517

Mittelstandsmanagement (M.A.)

SME Management

Master's Thesis: Country analysis of the impact of exogenous shock on the workplace environment

MBA at Georgian Technical University

Junior Software Tester at Exactpro Georgia: Testing software applications; Writing test cases to 
guarantee that all aspects of the software application are tested thoroughly; Identifying and 
reporting any defects or bugs in the software application.

Student Assistant at International Relations Office of Aalen University of Applied Sciences: 
Facilitating communication between the international office and the international students; 
Organizing activities and events for international students both in-person and online; Preparing 
relevant statistics, reports, and presentations.

HR Assistant at GRC LLC: Maintaining and updating HR databases and systems; Assisting in the
preparation of monthly payroll; Providing support during the recruiting process; Managing online
purchases, and assuring enough stocking of office supplies.

HR Intern at Spar Georgia: Updating internal databases with new employee information; 
Gathering payroll data like leaves, working hours, and bank accounts; Participating in organizing 
company events and career days.

Student Mobility Programme in BBA at Afyon Kocatepe University, Turkey
Master of Arts at Aalen University of Applied Sciences, Germany
Student Assistant at International Relations Office of Aalen University of Applied Sciences, 
Germany

Georgian - C2
English - C1
German -B1
Russian -A2

1C, Kotlin, Jira

ab sofort
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft -
Interkulturelle Studien
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218537

Internationale Betriebswirtschaft - Interkulturelle Studien (B.A.)

International Human Resource Management
International Management

Auswirkungen eines stärkenorientierten Mitarbeitergesprächs auf das Wohlbefinden der 
Mitarbeiter im direkten Bereich bei der Robert Bosch GmbH

Betreuungskraft einer Außenwohngruppe für Menschen mit Behinderung

Bachelorandin bei Bosch: Wohlbefinden im direkten Bereich, quantitative Datenanalyse;

Praktikantin bei Bosch im Global Talent Management: Unterstützung bei der Weiterentwicklung 
und Neuausrichtung von Transformationsprozessen im Bereich der konzernweiten Kommunikation, 
Gestaltung eines Kommunikationsvideos, Vorbereitung und Durchführung von Workshops, 
Erarbeitung von Trainings- und Kommunikationsmaterialien;

Werkstudentin bei USU Solutions: Schalten von Stellenanzeigen, Zeugniserstellung, 
Direktansprache, Pflege von Arbeitgeberbewertungsplattformen;

Studentische Hilfskraft bei Hochschule Heilbronn: Erarbeitung von Traininingsmateralien für das 
Projekt e-Learning

Südafrika, Pretoria: 8 Lebensjahre (Besuch der Englischen Schule und Deutschen Schule); 
Spanien, Valencia: 3-monatiger Sprachkurs;
Vereinigtes Königreich, Oxford: 1-monatiges Praktikum bei MINI, BMW Group

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1
Afrikaans - A2

MS Office

ab sofort
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Dualer Student BWL-Industrie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218569

BWL-Industrie (B.A.)

Personalmanagement; Material- und Produktionswirtschaft

Implementierung von Continuous Listening zur Einführung eines Employee Experience 
Managements durch standardisierte digitale Mitarbeiterbefragungen
- Erstellen von Handlungsempfehlungen anhand einer vergleichenden Nutzwertanalyse von
Mitarbeiterbefragungstools

AEVO-Ausbildereignungsprüfung
Mitglied TSV Allmendingen

Dualer Student bei der JERMI GmbH: Verantwortung von eigenen Projekten z. B. im Einkauf und 
HR. Lieferanten- und Kundenbetreuung, Organisation und Planung von z. B. Workshops und 
Events, Erstellung von Reports für die Geschäftsleitung, Interne Kommunikation mit allen 
Abteilungen und externe Kommunikation mit Kunden, Lieferanten und Dienstleistern, 
Mitbetreuung von Schulungsangeboten, Projektarbeiten im Vertrieb, Produktmanagement, 
Controlling und Personal

Deutsch - C2
Englisch - B2, in Teilen C1
Französisch - B1

Microsoft-Kenntnisse (Outlook, Word, PowerPoint, Excel, Teams)
Infor M3
easySoft
AVERO

ab Oktober 2023
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Absolventin International Business
Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218578

International Business Management B.A.

International Management, Finance and Accounting

Financial Management Tools and Options during a Crisis - Based on the current Corona Crisis

Praktikant Human Resources bei der INTERSEROH Dienstleistungs GmbH:Beratung von 
Führungskräften und Abteilungsleitungen bei Fragestellungen zu Stellenanzeigen, sowie 
eigenverantwortliche Schaltung der erarbeiteten Stellenprofile auf Online-Portalen; Pflege und 
Vervollständigung von Bewerberprofilen und Stellenprofilen im internen 
Bewerbermanagementsystem (eRecruiter) und Abwicklung der Informationsaustauschprozesse 
zwischen Kandidaten und Personalabteilung (Interviewkoordination, Entscheidungsverkündungen 
und Änderungen der zeitlichen Rahmenbedingungen einer vakanten Stelle); Unterstützung bei der 
Erstellung der Employee Value Proposition und Erstellung einer Präsentation zur Vervollständigung 
des Onboarding- Prozesses; Eigenverantwortliche Durchführung des Recruitings für 
Nachwuchskräfte (Praktikanten, Auszubildende und Trainees) sowie Durchführung von 
Vorstellungsgesprächen für gesuchte Fachkräfte in Zusammenarbeit mit der jeweiligen 
Abteilungsleitung; Zusammenarbeit mit Personalberatungen und Erstkontakt mit möglichen 
Partnern in dem Bereich der Personaldienstleistung; Mitwirkende Tätigkeit im Bereich der Planung 
von Weiterbildungsmöglichkeiten und Workshops für Angestellte und Führungskräfte;

Auslandssemester an der Pace University in New York und der Metropolitan University in London;

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2/B1

MS Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

36

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=218578&bid=207923


Human Resources Professional Associate
Kennziffer: 218782

Studiengang: M.A. PSYCHOLOGY

Schwerpunkt: Business Psychology, Human Resources Management and Training

Abschlussarbeit: Super-mothers: The Effect of Role Overload and Work-family Conflict of Kosovar Working Mothers
on Their Mental Health and Satisfaction with Life

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Arts in Psychology from the University of Prishtina
Master of Arts in Psychology with specialization in Clinical and Health Psychology from Eotvos
Lorand University in Budapest, Hungary

Sonstiges: Volunteer in youth activities and projects within NGO such as Psycho-Social and Medical
Research Center

Praktische Erfahrungen: Researcher at SEED: Society for Education and Entrepreneurship Development in the project
funded by European Union in cooperation with ATRC and Birn Kosovo. The project aimed to
explore hours, breaks, and holiday entitlement in BPO Sector in Kosovo

HR Trainee in the Joiners, Movers, Leavers Team within the HR department in DIAGEO Budapest: I
was covering the market of the UK and Republic of Ireland, in supporting employees in the process
of leaving the company according to the policies of the respective countries

Career Counselor at SEED: Society for Education and Entrepreneurship Development - As part of
the "Capacity building of young people in finding work, self-employment, and creation of social
enterprises" project, I provided counseling and training on career orientation and soft skills
development to young individuals from Kamenica, Skenderaj, and Peja. This initiative aimed to
equip young people with practical skills and knowledge that would enable them to pursue their
desired careers and successfully enter the workforce.

Auslandserfahrung: HR Trainee at DIAGEO in Budapest Hungary
Master's student in Budapest Hungary

Sprachkenntnisse: Albanian - C2
English - C1

Verfügbarkeit: ab Juni 2023
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Recruiting Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218785

Bachelor's degree in information management and corporate communications

Media and Communication

"Was waren die Auswirkungen der Corona Pandemie auf die Generation Z und wie haben sich
diese Auswirkungen auf dem Arbeitsmarkt sichtbar gemacht?"

Ausbildereignungsprüfung

Recruiting Consultant bei Gulp: Aktive Rekrutierung: LinkedIn, Xing, Monster und Stepston, 
Kandidatensuche für offene Stellen, Matching von Kandidaten zu den am besten geeigneten 
Stellen, Unterstützung der Mitarbeiter, Pflege der Stammdaten in SAP, Durchführen von 
Vorstellungsgesprächen, Stellenausschreibung auf Gulp-internen Websites, Vorbereitung und 
Besprechung von Arbeitsverträgen, Kundenbetreuung, Management der Beziehungen zu den 
Stakeholdern, Verwaltung von Aufgaben, Zeitmanagement;

Werkstudent im Bereich Recruiting - Gulp und I.K. Hofmann: Aktive Rekrutierung: LinkedIn, Xing, 
Monster und Stepstone, Führen von Vorstellungsgesprächen, Stellenausschreibung, Termin-
Koordination, Vorbereitung und Besprechung von Arbeitsverträgen, Bearbeitung von 
Urlaubsanträgen, Krankmeldungen und Gleitzeitanträgen, Koordinierung von Terminen, Führen von 
Vorstellungsgesprächen, Erstellung von Profilen, Akquise neuer Kunden

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2
Spanisch- A2

MS Office, SAP, Adobe Photoshop, InDesign, Illustrator

ab sofort
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Absolventin International Management
Kennziffer: 218982

Studiengang: International Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: HR New Work, Marketing

Abschlussarbeit: Geschlechtergleichstellung in Deutschland - Ein Konzept mit Gleichstellungsmaßnahmen

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr beim Deutschen Roten Kreuz in Bühlertal in der Kindertagestätte

Trainerin für Gardetanz beim Kartunger-Narren-Club e.V. in Kartung

Marketingmaßnahmen für den TV Bühl Kunstturnen in Bühl

Praktische Erfahrungen: Vollzeittätigkeit bei der Riverty Group GmbH als HR Consultant im Talent Acquisition
Management: Active Sourcing, Marketingmaßnahmen, Strategische Planung der idealen
Customer, Product Owner Talentpool, Social Media Projektgruppenteilnahme für die Generation Z

Werkstudentin bei der Riverty Group GmbH im Active Sourcing & Recruiting: Unterstützung im
Active Sourcing, Optimierung von Stellenanzeigen

Werkstudentin bei Hubert Burda Media im Brand Management: Social Media Posts, Zuständigkeit
für eine Plattform zur gemeinsamen Erarbeitung von Inhalten für eine Zeitschrift, Unterstützung
im Projekt "beebetter"

Werkstudentin bei Südwestrundfunk (SWR2) im Marketing: Eventmanagement, Projektteilnahme
von "SWR Virtuell", Marketingkonzepte, Social Media Content Planung

Praktikum bei Südwestrundfunk (SWR2): Unterstützung im Tagesgeschäft, Eventmanagement,
Projektassistenz, Marketingkonzepte, Unterstützung der Projektgruppe "SWR Virtuell"

Auslandserfahrung: 3-wöchige Sprachreise in Alicante, Spanien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: CMS, Adobe Photoshop, SAP, Successfactors, MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Associate Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219001

Bachelor International Tourism Management

Personalmanagement und Digitalisierung

New Work - Herausforderungen und Chancen

Ehrenamtliche Tätigkeit im Studierendenausschuss: Mitarbeit und Leitung des PR-Teams / 
Organisation des Teams und von Verantwortungen

Associate Consultant bei der Foxio Consulting GmbH: Verantwortung von um die zehn 
Personalberatungsprojekten / Strategische und konzeptionelle Beratung der Partner / Teilnahme
an relevanten HR- und Recruiting-Themenworkshops / Erstellung von Kundenunterlagen, 
Stellenanzeigen und Kandidatenprofilen;

Praktikantin und Werkstudentin bei der Foxio Consulting GmbH: Begleitung des gesamten 
Recruiting-Prozesses von der Auftragserstellung bis zur Vermittlung eines Kandidaten / 
Einarbeitung neuer Teammitglieder / Führung von Interviews & Kandidatenkommunikation;

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2
Spanisch - A1

MS Office, Grundkenntnisse in SAP

ab sofort
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Graduate B.A. Business Administration -
Logistic
Kennziffer: 218129

Studiengang: BWL - Logistik (B.A.)

Abschlussarbeit: Introduction of customer-oriented order preview at Siemens Mobility Ludwigshafen - feasibility
study -

Weiterer Bildungsabschluss: Apprenticeship as a warehouse logistics specialist

Sonstiges: AStA member, temporary help in children and junior training at the club

Praktische Erfahrungen: Deputy dispatch manager at Siemens Mobility GmbH: Functional Management of the team of 3-4
employees, Coordination and control of the shipment process, Cooperation with logistics,
disposition and manufactoring to optimize and digitalize processes

Working student logistics and disposition: Creation of process discriptions and delivery notes,
Execution of planned and production orders

Working student Officemanagement at bitExpert AG: Create and account incoming and outgoing
invoices, Support during job interviews

Spare parts employee at Autohaus Brass Vertriebs GmbH & Co. KG: Spare parts ordering, Deal and
complete orders, Key Account Manager

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
French - A2

IT-Kenntnisse: SAP R3 (MM/PP/SD), MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Handelsmanagement und E-
Commerce
Kennziffer: 218472

Studiengang: BWL mit Branchenfokus Handelsmanagement & E-Commerce B.A.

Schwerpunkt: E-Commerce, Projektmanagement, Logistik, Controlling Finanzierung und Investition, etc.

Abschlussarbeit: Erfolgsfaktoren der digitalen Transformation in der Logistik in Hinblick auf den gesamten Prozess
einer Bestellung

Sonstiges: Bundesfreiwilligendienst beim Wohlfahrtswerk Baden-Württemberg

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Decathlon als Teamleiter in der Logistik: Teamverantwortung von bis zu 30
Personen, Gewährleistung eines reibungslosen Logiststikablaufs im Bereich Ladezone,
Personalplanung sowie Entwicklung Mitarbeiter, Pilotierung der Teamaktivität,
Projektmanagement und Prozessoptimierung, Schichtleitung (bis zu 40 Personen)

Logistik Mitarbeiter E-Commerce bei Decathlon: Bedienung des Warenwirtschaftssystems AS400,
Kommissionierung und Versand, Schichtleitung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Polnisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office
Logistic Query Tool
AS400

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Quality and purchase coordinator
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

218563

Wirtschaftsingenieur

Industrial engineering

Post-graduate specialization: Corporate information technology management
Bachelor degree: Biological Sciences

MAINTENANCE SOFTWARE CONSULTANT at Engeman Software, Brazil: development, design and 
implementation of maintenance software solutions; integration with ERP systems; etc

QUALITY AND PURCHASE COORDINATOR at Tecnomak, Brazil: analyzing, designing and purchasing 
inputs and raw materials used to mechanical assembly, programming CNC machine using nesting 
software; responsible for ISO 9001 quality management system; application of quality tools
(Ishikawa, Pareto, 5W2H, CEP); follow-up of technical visits by clients; (FIAT CHRYSLER, RENAULT, 
PSA, CITROEN, GM and COMAU); management of internal and external audits of the quality 
system; responsible for the implementation of 5S program; etc.

QUALITY AND PURCHASE COORDINATOR at VEGAS TOOLING, Brasil: responsible for the 
implementation of the quality management system based on standard NBR ISO 9001: 2008; PCP 
routines, quality and maintenance; management of internal and external audits of the 
management system; evaluation and selection of new suppliers; design and purchase raw 
materials for mechanical assembly.

QUALITY ASSISTENT at C&S FOUNDRY, Brazil: management quality system ISO 9001; supervision
of corrective and preventive actions; organization of internal audits of the management system; 
follow-up of external audits; etc.

Portuguese, English – C2
German – B1
Spanish – B1

AutoCAD, MS Office, Engeman maintenance software, Microsoft Project, Microsoft Visio, SQL 
management studio, Programming logic, HTML, CSS, Nesting software, PHOTOSHOP, Cloud 
computing – AWS, AZURE, Solidworks, VBA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student in International Operation and Logistic
Management
Kennziffer: 218672

Studiengang: International Operation and Logistic Management B.Sc.

Schwerpunkt: Logistic in general, Supply Chain Management, Logistic related use of software and application
tools (ERP systems, SAP...)

Abschlussarbeit: Potenzialanalyse moeglicher Optimierungsmassnahmen eines kundenspezifischen
Geschaeftsprozess am Beispiel von Kuehne und Nagel

Weiterer Bildungsabschluss: Apprenticeship Marketingcommunication

Praktische Erfahrungen: Internship in international logistic at Porsche Logistik GmbH: IT process planning and
infrastructure; Adaptation of new tools and systems into the supply chain

Workingstudent in endurance run and vehicle at Daimler AG: Planning of logistic and execution of
the valet parking; Support and organisation of application processes

Marketing Communication Apprentice at PAYBACK GmbH: Development of marketing campaigns
for customers from a wide range of industries; In-depth insight into purchase, human resources,
print & online marketing, life cycle management and product-oriented project teams

Auslandserfahrung: Bachelorthesis in Contract Logistic at Kühne + Nagel Sàrl in Luxembourg: Analysis and digital
transformation of a specific customer business process in contract logistic by the example of
Kühne + Nagel

Internship in supply chain management at Mercedes Benz US International Inc: Transportation
Logistic Inbound and Outbound; Accumulation of capacity planning for LTL and FTL

Auslandssemester in Korea (Int. Business)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: SAP, CAD, R, SQL, BI

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Student International Management
Kennziffer: 218924

Studiengang: International Management (B.A.)

Schwerpunkt: Logistik

Abschlussarbeit: Handelslogistik im urbanen Raum - Analyse und Handlungsempfehlungen für subterrane
Transportsysteme

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Bauzeichner

Sonstiges: Arbeit im Fahrdienst für alte und behinderte Menschen bei "Der Malteser Hilfsdienst e.V."

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Verwaltung bei Mediana GmbH & Co. Mobil KG, Fulda:
Neukundenmanagement, Vorbereitung und Erstellung von Präsentationen und Vortragskonzepten

Ausbildung zum Konstrukteur bei Bien Zenker GmbH: Konstruktion; Planung; Produktentwicklung

Auslandserfahrung: Praktikant in der Logistik bei Mercedes Benz U.S. International Inc.: Materialbedarfsplanung;
Berichterstattung über verschiedene Leistungsindikatoren für das obere Management und
arbeitete an verschiedenen Projekten zur kontinuierlichen Verbesserung

Student der Universidad de Deusto, Spanien: Praktikant in der Logistik bei Mercedes Benz U.S.
International Inc.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Latein - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; SAP Business One; CAD Bauset; CAD Sema

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Operations and Customer Success Manager
Kennziffer: 218489

Studiengang: B.SC. in Business Administration and Management

Schwerpunkt: Business Administration, Operations

Abschlussarbeit: No thesis

Sonstiges: Social Justice Programs Manager at the Babson College Lewis Institute for Social Innovation, and
student volunteer
Outreach Coordinator for the Huawei SPARK Program in Guatemala, supporting startup innovation

Praktische Erfahrungen: Key Accounts Sales Intern at Tripadvisor: Analyzation of ad performances and expenditure reports;
Determined the potential of the LATAM region for sales portfolio expansion and user growth;
Main point of contact between sales team and strategic spanish-speaking partners

Sales Operations Analyst at Yishi Foods: Building data models for inventory forecasting and sales
reporting; coordinated mechandising

Customer Success and Operations Manager at Sunday App: Led onboarding operations across NYC,
PA & MA; Executed cost-efficient expansion strategy to onboard account pipeline; Leveraged
query analysis to reduce account activation lead time, analyze client performance and identify any
blocker

Customer Success Associate at Balanced: Effectively managed support communications with
platform's user base; oversaw backend operations of new users to provde a seamless sign-up
experience; analyzed sentiment data to derive insights on product improvement

Auslandserfahrung: International student at Babson College in Boston, MA United States

Sprachkenntnisse: English - C2
Spanish - C2
German - A1

IT-Kenntnisse: Atlaissan, Excel, Jira, Linear, Metabase, Minitab, SQL, HTML, Wordpress, JavaScript, CSS, PMP,
Power BI, R, Salesforce, Tableau, Adobe

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Accounts Receivable Accountant
Kennziffer: 218648

Studiengang: Buiness Administration - Finance (B.A.)

Schwerpunkt: Finance

Praktische Erfahrungen: Accounts Receivable Accountant, Plastipak, US: Responsible for reconciliation of cash, wire
transfers Receipts through to the bank statements for all plant locations and affiliate companies,
Reviewing the bank rec, Provide aged receivable reports and analysis monthly, Analyze and
prepare reports for auditors, customers, and Plastipak internal users, Creation and analysis of
invoices, following up on pricing issues between marketing and customer, Relationship building
between plants and customer

Intern in Plant Controlling, Detroit Diesel, A Daimler Company, US: Support Capital & Expense
(CapEx) team with asset capitalization, Using SAP, collect and validate data, Monthly Production
Variance Reports (fixed/variable costs), Ad Hoc Analysis, etc.

Auslandserfahrung: Intern in Operations Management at Agrilution, Munich, Germany: Assist Management in area of
Team Leadership within Scrum Framework, Expansion and structuring of company-wide
knowledge Management Systems, Preparatory bookkeeping for the month-end closing, etc.

Intern in Importerfinance at BMW Bank, Munich, Germany: Implementation of the risk
management process and market research for lending to national and International business
customers, analysis of credit ratings based on annual financial statements, Back office /
processing of the credit business as well as document management within the framework the
export processing for deliveries of parts of BMW AG

Intern in Aftersales at Allianz Global Automotive, Munich, Germany: Macroeconomic market
analysis of five European countries with a focus on the international insurance industry and the
automotive industry for Key Account Management, After sales business case analysis and design
of presentation templates, etc.

Sprachkenntnisse: English - C2
German - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Lightroom, SAP, Oracle/Essbase

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Graduate in Business Administration
Kennziffer: 217186

Studiengang: International Business (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing and Innovation

Sonstiges: Volunteer at Projeto Modateca (Inclusion of women in socially vulnerable situations in the process
of obtaining empowerment and social and professional skills, through training in crafts,
entrepreneurship, and sustainability)

Praktische Erfahrungen: Intern + Assistant in After Sales at Hebron S.A.: Processed sales orders, replacements, rebates,
shipments, and other after-sales activities to ensure customer satisfaction and support smooth
business operations;
Business Intelligence and Marketing Assistant at Hebron S.A.: Provided insights and analysis to
support informed decision-making within the organization, incl. tracking changes in the
pharmaceutical market, identifying new competitors, and monitoring our market share;
SEO On Page and Social Media at iPhone Service PE: Managed the social media presence,
conducted on-page SEO activities on the store's website to improve their search engine rankings
and increase organic traffic.
Content Creator at M2ITC: Conducted research on target audiences and industry trends to create
relevant and engaging content, including blog articles, social media posts, and email campaigns.
Increased the client's Instagram following;
Content Creator at LeaLi: Developed a consistent content schedule and increased LeaLi's social
media following. Collaborated with the marketing team to develop content strategies and
campaigns that aligned with LeaLi's overall brand and messaging.

Auslandserfahrung: Exchange Student at FEP - Faculdade de Economia da Universidade do Porto, Portugal: courses
such as “Service Marketing“, “Innovation“, and “International Marketing“, Group Project about the
E-commerce situation after COVID-19

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
Spanish - B1
German - A2 (doing the B1 level course)

IT-Kenntnisse: MS Office, HTML, Oracle, SAP, Advanced Excel, PowerBI, SQL (learning)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate of Engineering
Kennziffer: 217351

Studiengang: International Sales Management and Technology (B.Eng.).

Schwerpunkt: International Sales Management and Technology; Operational/Strategic/Digital Sales

Abschlussarbeit: Business Case – Total Cost of Ownership Elektro vs. Diesel BEV Longhaul

Praktische Erfahrungen: Internship Key Account Management at Porsche Deutschland GmbH:
Key Account Management; special conditions (VIPs); sales strategy; working with trade
organizations; project; events

Bachelor Student Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Bachelor Thesis; KAM-Tool TCO comparison across multiple markets; marketing and sales BEV /
charging infrastructure

Working Student Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Volume reporting and communication across multiple markets; customer meetings; competitive
analysis; processing of cross-market tenders

Internship Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Key Account Management sales / aftersales; CRM-Systems; international customer-specific
framework agreements

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
Spanish - A2

IT-Kenntnisse: MS Office; Excel macros; Power Automate; SAP

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Bachelorandin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 218500

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Digitale Produktentwicklung

Abschlussarbeit: Strategische Analyse und Entwerfen von Marktpositionierungen am Beispiel von Passagiersitzen
für Automobile

Sonstiges: Lektorin in der örtlichen Pfarrei,
aktives Mitglied der FFW Ehenfeld,
aktives Mitgllied im Chor "Herzwärts"

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Abteilung strategische Produktplanung im Sales Aftermarket bei Grammer AG:
Erarbeitungen einer qualitativen und quantitativen Befragung zur Bewertung der Attraktivität und
Preisgestaltung des neuen Produktkonzept (modulare Armlehne)

Werkstudententätigkeit in der Abteilung Sales Aftermarket bei Grammer AG: Fertigstellung der
qualitativen und quantitativen Befragung inkl. Durchführung von Händlerinterviews, Auswertung
des Fragebogens und Vorstellung der Ergebnisse

Praktikantin im Bereich gewerbe-technisches Ausbildung bei Grammer AG: Technisches Praktikum
zum Erlernen der Grundbearbeitungs-Technologien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Grundlagen CAE, Grundlagen CAD, Grundlagen Python; Grundlagen C++; Grundlagen MySQL; MS-
Office

Verfügbarkeit: ab Juni 2023
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Graduate Business Administration - Logistic

Kennziffer: 218129

Studiengang: BWL - Logistik (B.A.)

Abschlussarbeit: Introduction of customer-oriented order preview at Siemens Mobility Ludwigshafen - feasibility
study -

Weiterer Bildungsabschluss: Apprenticeship as a warehouse logistics specialist

Sonstiges: AStA member, temporary help in children and junior training at the club

Praktische Erfahrungen: Deputy dispatch manager at Siemens Mobility GmbH: Functional Management of the team of 3-4
employees, Coordination and control of the shipment process, Cooperation with logistics,
disposition and manufactoring to optimize and digitalize processes

Working student logistics and disposition: Creation of process discriptions and delivery notes,
Execution of planned and production orders

Working student Officemanagement at bitExpert AG: Create and account incoming and outgoing
invoices, Support during job interviews

Spare parts employee at Autohaus Brass Vertriebs GmbH & Co. KG: Spare parts ordering, Deal and
complete orders, Key Account Manager

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
French - A2

IT-Kenntnisse: SAP R3 (MM/PP/SD), MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Digital Transformation
Kennziffer: 218287

Studiengang: Compuer Science

Schwerpunkt: Computer Science, Data Analysis, Data Science

Auslandserfahrung: Trainee in Digital Transformation at Digital Society School at Amsterdam University of Applied
Sciences: tools and instrument expert; Digital Evaluation; Designing of online assessment tolls for
practical skills;

Working student IT at Yokoy Amsterdam: creation of templates for invoice recognition; use of
RegEx

Working Student in Data Analytics at Van Lanschot Kempen: Member of the CMO BI team;
responsible for creating the new Power BI template fpr reporting

Sprachkenntnisse: Farsi - C2
English - C2

IT-Kenntnisse: C, C++, Python, SQL Server, R, Matlab, Maple, Latex, Jupyter, Google Colab, Power BI, RegEx,
Teachable Machine

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Student BWL
Kennziffer: 218381

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre B.A.

Schwerpunkt: International Trade und Wirtschaftspsychologie

Praktische Erfahrungen: Geschäftsführender Gesellschafter bei eco Clean & Service GmbH: Prüfen und Umsetzen der
Strategien zur optimalen Ausschöpfung des Potentials; Souveränes Leiten der Bereiche
Projektarbeit, -akquisition und -controlling; Zeitnahes Bearbeiten von schriftlichen sowie
telefonischen Anliegen

Assistenz der Geschäftsleitung bei Orient Café: Vorbereiten der Lohnauszahlungen und
Lohnabrechnungen, Führen von detaillierten Inventurlisten sowie Verantwortlich für das
Beschaffungsmanagement

Praktikum im HR- und Qualitätsmanagement bei Universum Clean: Strukturiertes Koordinieren
von Arbeitläufen; Vereinbaren von Terminen mit Kunden und Servicepartnern; Striktes Einhalten
aller Qualitäts- und Unternehmensstandards und Überprüfen der Teamaktivität

Assistenz der Geschäftsleitung bei Unikat Hamburg: Sicheres Umsetzen allgemeiner
Sekretariatsaufgaben wie die Bearbeitung der Geschäftskorrespondenz; Qualifiziertes Vor- und
Nachbereiten von Lieferantenverhandlungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office - Excel, Word, PowerPoint, SAP, Shopify, Wordpress

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer: 218425

Studiengang: Industrial Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Quality management, Risk management, HR management

Sonstiges: Conference Coordinator; General Secretary of International Student Union; Member of Women in
Business Club; English Speaking Club Volunteer; Industrial Engineers Club

Praktische Erfahrungen: Account Manager at Lavixo in Istanbul: Create long-term channel and account plans; Track leads
and current clients’ activities; Advanced customer service; Maintain Operator channel consumer
relationship; Report before and after affiliate analyses; Close follow-up on potential clients,
formulate relevant strategy and implementation with Senior Account Managers; Prepare channel
sales, stock, and buy & sell figures weekly; Continuous market and competitor analysis

International Trade Intern at Agrospec-Jordan in Amman: Assist with research and data collection;
Communicate between the company and the suppliers; Keeping up with data entry and
timekeeping functions; Active participation in industry fairs; Develop technical plans in
collaboration with suppliers and customers; Perform reviews of export shipment files

Human Resources Department Intern at Study First Academy in Besiktas/Istanbul: Assisted with
work ethics and company goals meetings; Assisted with the Management Responsibility Seminar;
Answering employee requests and inquiries by providing requested information; Updated HR
database and processed employee requests

Sales Associate at WAMA International Group in Esenyurt/Istanbul: Assisted clients; Identified
potential clients; Presented new products or services; Answered inquiries and concerns;
Coordinated shipping of products; Assisted with implementing training programs

Auslandserfahrung: KISE International Youth Cultural Exchange Program in South Korea; Exchange student at
Technische Hochschule Aschaffenburg in Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C2
Turkish - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Google Suite, ZOHO, Salesflare, Arena Simulation Software, AutoCAD, Python, LINGO
System, MATLAB
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218439

Bachelor of Business Administration

Marketing Management, Sales Management, Organisation & Wirtschaftsinformatik

Unternehmenskommunikation der Nachhaltigkeit bei der WAREMA Kunststofftechnik und 
Maschinenbau GmbH

Praktikantin im Bereich Administration und Management bei WAREMA Kunststofftechnik und 
Maschinenbau GmbH: SAP; Neugestaltung des Vertriebscockpits; Umsetzung eines Konzeptes zur 
Erhöhung der prozessübergreifenden Projekttransparenz

Assistentin im Bereich Administration und Finanzen bei WAREMA Kunststofftechnik und 
Maschinenbau GmbH: SAP (Aufträge, Lieferscheine, Material- und Kundenstämme)

Studentische Hilfskraft Team Service Point an der Technischen Hochschule Würzburg-
Schweinfurt: Beratung und Betreuung von Studierenden; Vor- und Nachbereitung von 
Lehrveranstaltungen; Unterstützung der Lehrpersonen

Werkstudentin im Bereich Administration bei WAREMA Kunststofftechnik und Maschinenbau 
GmbH: SAP; Administrative Aufgaben; Erstellung eines internen Fachwortschatzes

Bachelorandin im Bereich Corporate Sustainability bei WAREMA Renkhoff SE: Ist-Analyse zur 
Nachhaltigkeitskommunikation; Optimierung der Kommunikation über Plattformen für 
Nachhaltigkeitsratings; Berechnung des Carbon Footprints auf Produktebene

Werkstudentin im Bereich Corporate Sustainability bei WAREMA Renkhoff SE: Vorbereitung des 
Nachhaltigkeitsberichts; Behandlung des Lieferkettensorgfaltspflichtengesetzes; Erstellung von 
Schulungen; Überarbeitung der Nachhaltigkeits-Website

Studentin der Unicorn University in Prag, Tschechische Republik
Studentin (Summer School) der Inha University in Incheon, Südkorea

Deutsch - C2
Englisch - C1

SAP; MS Office

ab Oktober 2023
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 218465

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Maschinenbau

Abschlussarbeit: Untersuchungen zu Schraubtechniken im Montageprozess mit kollaborativer Robotik

Sonstiges: Vereinsmitglied und Unterstützung im Trainerteam von Jugendmannschaften im örtlichen
Fußballverein

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Serienbetreuung Produktionssysteme bei AGCO GmbH Fendt: Unterstützung
der Projektleiter und Scrum-Master; Vor- und Nachbereitung von globalen Workshops; Erstellung
von User-Stories und BPMN-Diagrammen.

Praktikant in der Produktionsplanung von Neuprodukten bei AGCO GmbH Fendt: Unterstützung
der Projektleiter im Tagesgeschäft; Erstellung einer Microsoft PowerApp für das neu entwickelte
Risikomanagement

Werkstudent bei Hawe Hydraulik SE: Qualitätssicherung, Anfertigung von Prüfplänen in SAP;
Rotationsfertigung, testen der SAP-Prüfpläne

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, MS VBA, MS 365, CAD Creo, CAD 360 Fusion, CAD Solidworks, SAP, MS Project

Verfügbarkeit: ab sofort
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Projektmanagerin
Kennziffer: 218471

Studiengang: Medienwirtschaft & Medienmanagement, B.A

Schwerpunkt: Strategie und Medien

Abschlussarbeit: "Chancen und Risiken des digitalen Wandels für traditionelle Medienhäuser- eine ökonomische
Analyse potentieller neuer Geschäftsfelder am Beispiel der Funke Mediengruppe unter besonderer
Berücksichtigung von M&A Transaktionen"

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zu Medienkauffrau Digital und Print

Sonstiges: Ehrenamtlicher Wahlhelfer seit 2011

Praktische Erfahrungen: Projektmanagerin New Business Development & Zentrales Projektmanagement bei FUNKR Logistik
GmbH: Projektleitungen, Planung & Kontrolle, Vorbereitungen von Zertifizierungen,
buchhalterische, logitische und juristische Prozesse

Referentin Unternehmensorganisation & Entwicklung bei FUNKE Mediengruppe: Umsetzung
unternehmensweiter Strategieprojekte, Reporting an Geschäftsführung, Verantwortung im
Backoffice

Auslandserfahrung: Work & Travel, Australien
Praktikantin im Office de Tourisme, Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2
Französisch A1
Spanisch A1

IT-Kenntnisse: Office 365, Adobe Cloud, Atlassian, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Handelsmanagement und E-
Commerce
Kennziffer: 218472

Studiengang: BWL mit Branchenfokus Handelsmanagement & E-Commerce B.A.

Schwerpunkt: E-Commerce, Projektmanagement, Logistik, Controlling Finanzierung und Investition, etc.

Abschlussarbeit: Erfolgsfaktoren der digitalen Transformation in der Logistik in Hinblick auf den gesamten Prozess
einer Bestellung

Sonstiges: Bundesfreiwilligendienst beim Wohlfahrtswerk Baden-Württemberg

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Decathlon als Teamleiter in der Logistik: Teamverantwortung von bis zu 30
Personen, Gewährleistung eines reibungslosen Logiststikablaufs im Bereich Ladezone,
Personalplanung sowie Entwicklung Mitarbeiter, Pilotierung der Teamaktivität,
Projektmanagement und Prozessoptimierung, Schichtleitung (bis zu 40 Personen)

Logistik Mitarbeiter E-Commerce bei Decathlon: Bedienung des Warenwirtschaftssystems AS400,
Kommissionierung und Versand, Schichtleitung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Polnisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office
Logistic Query Tool
AS400

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Studentin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 218488

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre - Handel (B.A.)

Schwerpunkt: BWL-Handel

Abschlussarbeit: Erarbeitung eines strategischen Ansatzes zur Erfüllung der zunehmenden ESG-Anforderungen bei
der PHOENIX Pharmahandel GmbH & Co.KG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Rettungssanitäter
AdA-Schein

Sonstiges: Vorsitzende der Jugend- und Auszubildendenvertretung

Praktische Erfahrungen: Ferienhelfer bei Daimler in der Turbolader Montage

Einige Einsätze in Abteilungen wie:
-Marktforschung--> Umfragen erstellen, begleiten und auswerten
-Eigenmarkenentwicklung--> Von der Ideenentwicklung bis zur Marketingstrategieentwicklung
und-Umsetzung
-Bilanzen-->Quartalsabschluss und Halbjahresabschluss mitwirken
-Marketing--> Eigenes Fortbildungsprogramm begleitet und mitgewirkt
-HR--> Akquise von Bewerbern
-SAP Business Analyst--> Projekt begleitet bei der Einführung von SAP
-CSR--> Unterstützung bei der Nachhaltigkeitsthemen und durchführen von
Wettbewerberanalysen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Spanisch - B2 in Teilen C1
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Programme

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Student Mechatronik
Kennziffer: 218531

Studiengang: Mechatronics (B. Eng.)

Schwerpunkt: Fahrzeugsystemtechnik und Elektromobilität

Sonstiges: 6 Jahre Fußballtrainer (Junior Coach, C-Lizenz)

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Mercedes-Benz in Bremen: Einsatz von VR in der Montageplanung,
Programmierung eines Software-Features in Python, Entwicklung von Elektrofahrzeugen (EQG)

Praktikant im Mercedes-Benz Werk in Hamburg

Praktikant bei Olympus Surginal Technologies

Auslandserfahrung: 3 Monate in Graz, bei der Entwicklung der elektrischen G-Klasse

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Matlab, SPS, CAD, Python, C, C++

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Verkaufsleiter
Kennziffer: 218533

Studiengang: Business Administration (BA)

Schwerpunkt: Logistikmanagement, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Evaluation der Effektivität von Hub-and-Spoke-Systemen im Vergleich zu traditionellen
Lieferkettenmodellen in der Logistikbranche

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Speditions- & Logistikkaufmann

Sonstiges: Mitglied im Krebs gegen Krebs eV, Deutschen Alpenverein und TV 1817 Mainz

Praktische Erfahrungen: Verkaufsleiter bei König GmbH: Abwicklung und Steuerung aller Vertriebstätigkeiten von Akquise
bis hin zum Controlling der Jahres-/Monatsziele; Betreuung der Key Accounts und
Ansprechpartner in allen Belangen

Projektleiter Expo & Events Logistics bei Kühne + Nagel: Betreuung internationaler Kunden sowie
Akquisition von Neukunden; Planung und Durchführung von Delegationsreisen; Zollabwicklung für
Messesendungen; Transportorganistaion; Reklamations- und Schadensbearbeitung, Abrechnung
der Speditionsleistungen sowie projektbezogener Monatsabschluss

Auslandserfahrung: Ocean Freight Trainee bei Panalpina Welttransport GmbH in Prag: Seefrachtabteilung für
Schadenregulierung / Versicherungsmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: CAD, MS Office, Adobe

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft -
Interkulturelle Studien
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218537

Internationale Betriebswirtschaft - Interkulturelle Studien (B.A.)

International Human Resource Management
International Management

Auswirkungen eines stärkenorientierten Mitarbeitergesprächs auf das Wohlbefinden der 
Mitarbeiter im direkten Bereich bei der Robert Bosch GmbH

Betreuungskraft einer Außenwohngruppe für Menschen mit Behinderung

Bachelorandin bei Bosch: Wohlbefinden im direkten Bereich, quantitative Datenanalyse;

Praktikantin bei Bosch im Global Talent Management: Unterstützung bei der Weiterentwicklung 
und Neuausrichtung von Transformationsprozessen im Bereich der konzernweiten Kommunikation, 
Gestaltung eines Kommunikationsvideos, Vorbereitung und Durchführung von Workshops, 
Erarbeitung von Trainings- und Kommunikationsmaterialien;

Werkstudentin bei USU Solutions: Schalten von Stellenanzeigen, Zeugniserstellung, 
Direktansprache, Pflege von Arbeitgeberbewertungsplattformen;

Studentische Hilfskraft bei Hochschule Heilbronn: Erarbeitung von Traininingsmateralien für das 
Projekt e-Learning;

Südafrika, Pretoria: 8 Lebensjahre (Besuch der Englischen Schule und Deutschen Schule); 
Spanien, Valencia: 3-monatiger Sprachkurs;
Vereinigtes Königreich, Oxford: 1-monatiges Praktikum bei MINI, BMW Group;

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1
Afrikaans - A2

MS Office

ab sofort
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Dualer Student BWL-Industrie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218569

BWL-Industrie (B.A.)

Personalmanagement; Material- und Produktionswirtschaft

Implementierung von Continuous Listening zur Einführung eines Employee Experience 
Managements durch standardisierte digitale Mitarbeiterbefragungen
- Erstellen von Handlungsempfehlungen anhand einer vergleichenden Nutzwertanalyse von
Mitarbeiterbefragungstools

AEVO-Ausbildereignungsprüfung
Mitglied TSV Allmendingen

Dualer Student bei der JERMI GmbH: Verantwortung von eigenen Projekten z. B. im Einkauf und 
HR. Lieferanten- und Kundenbetreuung, Organisation und Planung von z. B. Workshops und 
Events. Erstellung von Reports für die Geschäftsleitung, Interne Kommunikation mit allen 
Abteilungen und externe Kommunikation mit Kunden, Lieferanten und Dienstleistern, 
Mitbetreuung von Schulungsangeboten, Projektarbeiten im Vertrieb, Produktmanagement, 
Controlling und Personal

Deutsch - C2
Englisch - B2, in Teilen C1
Französisch - B1

Microsoft-Kenntnisse (Outlook, Word, PowerPoint, Excel, Teams)
Infor M3
easySoft
AVERO

ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

66

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=218569&bid=214773


Absolventin International Business
Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218578

International Business Management B.A.

International Management, Finance and Accounting

Financial Management Tools and Options during a Crisis - Based on the current Corona Crisis

Praktikant Human Resources bei der INTERSEROH Dienstleistungs GmbH:Beratung von 
Führungskräften und Abteilungsleitungen bei Fragestellungen zu Stellenanzeigen, sowie 
eigenverantwortliche Schaltung der erarbeiteten Stellenprofile auf Online-Portalen; Pflege und 
Vervollständigung von Bewerberprofilen und Stellenprofilen im internen 
Bewerbermanagementsystem (eRecruiter) und Abwicklung der Informationsaustauschprozesse 
zwischen Kandidaten und Personalabteilung (Interviewkoordination, Entscheidungsverkündungen 
und Änderungen der zeitlichen Rahmenbedingungen einer vakanten Stelle); Unterstützung bei der 
Erstellung der Employee Value Proposition und Erstellung einer Präsentation zur Vervollständigung 
des Onboarding- Prozesses; Eigenverantwortliche Durchführung des Recruitings für 
Nachwuchskräfte (Praktikanten, Auszubildende und Trainees) sowie Durchführung von 
Vorstellungsgesprächen für gesuchte Fachkräfte in Zusammenarbeit mit der jeweiligen 
Abteilungsleitung; Zusammenarbeit mit Personalberatungen und Erstkontakt mit möglichen 
Partnern in dem Bereich der Personaldienstleistung; Mitwirkende Tätigkeit im Bereich der Planung 
von Weiterbildungsmöglichkeiten und Workshops für Angestellte und Führungskräfte;

Auslandssemester an der Pace University in New York und der Metropolitan University in London;

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2/B1

MS Office

ab sofort
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Advanced Engineering Analyst
Kennziffer: 218614

Studiengang: MBA Technology Management

Schwerpunkt: Logistics & Technology Management

Abschlussarbeit: CO2 entrapment from vehicles in accordance with Climeworks Switzerland

Sonstiges: ASHRAE (American Society of Heating, Refrigerating and Air-Conditioning Engineers):
Participation in zero-emission and sustainability conferences

NSS (National Service Scheme): Development aid for the villages in West Maharashtra, food
distribution and water supply through canal construction project

Praktische Erfahrungen: Advanced Engineering Analyst at Accenture: Market analysis and preparing reports, SCM- Oracle
EBS and ERP, Assistance in Project Management

Senior Associate at Amazon: Supplier monitoring and data analysis - CRM

Working student at DesignTech: Construction of a hydraulic cylinder scissor lift on Catia according
to customer requirements

Working student at Eleation: CAE Simulation and validation of car doors - ANSYS

Auslandserfahrung: Studied bachelor's and worked in India
Worked on an Australian project at Accenture
Studied MBA course in Germany

Sprachkenntnisse: Hindi, Marathi - C2
English - C1
German - B2
Spanish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office Tools
Python
SQL
AutoCAD, CATIA
ERP, Agile

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin International Business Management
Kennziffer: 218624

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Vertrieb, Strategie und Entrepreneurship, Projektmanagement

Regionaler Fokus: Lateinamerika und Spanien

Abschlussarbeit: Elaboration of a Technology Intelligence Methodology exemplified on the use case of Laser
Technologies for EV Charging Stations

Sonstiges: Studentenorganisationen: I.B. Consulting e.V.; Business Talks
Verein: Akkordeon Orchester Waldmössingen

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Strategic Account Management bei TRUMPF Lasertechnik GmbH & Co. KG:
Markt- und Potentialanalysen; Projektunterstützung; Weiterentwicklung der bereichsinternen
Digitalisierungsstrategie

Auslandserfahrung: High School Year an der Golden West High School in Visalia, Kalifornien; Auslandssemester am
Instituto Tecnológico de Costa Rica in Cartago, Costa Rica; Praktikantin bei der Industrie- und
Handelskammer in San José, Costa Rica

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - C1
Portugiesisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft: PowerPoint, Excel, Word, Teams, SharePoint, Power BI

Verfügbarkeit: ab Juli 2023
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Graduate International Product Management
Kennziffer: 218659

Studiengang: Master in International Product Management

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen: SAP MM End User at Volvo Cars, Mumbai, India: Experience of solving incident management
tickets/issues, Creation of the purchasing document for Standard PO, Subcontracting, Posting of
the Goods receipt of valuated stock and services, Follow up with Finance Team for Vendor
Payments, Updating basic data for Organization structure elements for MM, Transfer posting
between different stock types.

Lead Generation Engineer at Ashok Leyland Limited, Mumbai, India: Lead Management: Manage,
nurture and convert inbound leads into sales opportunities, Sales Management: proposals and the
presentation of bus demonstrations in meetings, Communication: Interacting with potential
customers , to discover their needs and develop a positive business relationship.

Auslandserfahrung: Working Student SAP End User at Loxxess AG, Germany: Involved in Physical inventory process,
Involved in creation of Material and Vendor Master, Worked with In-house Consultant team for
incident and change management tickets, Ensured logistics coordination through the safe and
timely pick-up of delivery and international shipments.

Sprachkenntnisse: English, Marathi - C2
German - B2

IT-Kenntnisse: SAP
MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin in Wirtschaft und Kultur Chinas
Kennziffer: 218699

Studiengang: Wirtschaft und Kultur Chinas B.A.

Schwerpunkt: BWL Verbraucherschutz

Abschlussarbeit: Finanzprodukten und Finanzdienstleistungen

Praktische Erfahrungen: Country Managerin bei Radio.de:
-Kontrolle der Produktqualität und den Prozessen.
-Repräsentation des Unternehmens auf spanischen Märkten
-Verkaufsflächen Gestaltung
-Unternehmungsrichtlinien- Vorschläge und Umsetzung

Community Managerin bei Uplift GmbH:
-Onboarding Steuerung
-Marktanalyse und Kundenidentifikation
-Überwachung der Kundenzufriedenheit

Auslandserfahrung: Au-pair-Mädchen in China:
-Erlernung der chinesischen Sprache
-Kinderbetreuung
-Grundschulen-Englisch Unterrichtet

Sprachkenntnisse: Spanisch C2
Deutsch B2
Englisch B2
Chinesisch B1

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Mechanical and Maintenance
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218717

Mechanical and maintenance engineering B.Sc.

Mechanical, Maintenacne

Stranded Electric Vehicle Rescue by Drones

Vice President of the Voluntary Social Club at the German Jordanian University, Amman, Jordan

Internship in maintenance and quality control
Kia Motors, Amman, Jordan: Learning about industry standards and regulations; Warehouse 
management support; Vehicle inspection, carrying out maintenance work and tests

Internship in Program-Management (Mercedes/ BMW) Faurecia Interior Systems GmbH, 
Hagenbach, Germany: Support of TVO (Total Value Optimization- VA/VE) activities; Attending 
Workshops and Business trips in different production plants; Lead autonomous tasks and
subprojects (Database with injected parts and their corresponding details, Making generalized
specification requirements for the OEMs (BMW and Daimler); CO2 Footprint tool for CO2 emission
calculation

Exchange Year in Mechanical Engineering Merseburg University of Applied Sciences, Merseburg, 
Germany

Arabic - C2
English - C1
German - B1

Microsoft Office; SOLIDWORKS;
AutoCAD; CATIA V;
Arduino; MATLAB; C++

ab sofort
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Absolvent angewandte Volkswirtschaftslehre
Kennziffer: 218721

Studiengang: Angewandte Volkswirtschaftslehre

Schwerpunkt: Investition und Finanzierung

Abschlussarbeit: Einfluss von Erfahrung auf die Arbeitsproduktivität

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Controlling bei der Otto GmbH & Co KG: Kostenplanung des Bereichs "Consumer
Interactions"; Steuerung von Projekten in dem Bereich

Werkstudent im Bereich Sales Analytics bei Signify: Koordination Content Prozess Amazon Europe,
Reports (z.B. den Inventarstatus); Verkaufszahlen in monatlichen Geschäftsrückblick analysiert;
tracking der Sichtbarkeit bei "Big Deal Events" (z.B. Black friday); Kundenrezenssionen für das
Produktmanagement aufgearbeitet

Werkstudent im Bereich Driver Coordinatior bei Just Eat Takeaway.com: Fleet management von
einem Team aus 250 Fahrern (z.B. Optimierung von Lieferzeiten)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Graduate in Mechatronics Engineering
Kennziffer: 218723

Studiengang: Technology in Mechatronics (B.Eng.)

Schwerpunkt: Project Management, Industrial Automation, Automotive Mechatronics

Abschlussarbeit: Automotive Component's Assembly Process Automation at Motherson Automotive Technologies &
Engineering

Weiterer Bildungsabschluss: Advanced Diploma in Automotive Mechatronics, a course by Mercedes Benz Academy India

Sonstiges: Member of Sankalp (Social Awareness Group) at Lovely Professional University, Punjab, India

Praktische Erfahrungen: Intern in Power Electronics at Lycan Automotive (initial stage startup based in Bangalore, India) :
Designing, developing and testing of power electronic circuits and systems for a prototype Battery
Electric Vehicle ; Selection and evaluation of suppliers for EV Components

Process Automation & Production Engineer: Design and implement workflow automation
processes and systems, including process documentation and user training; Work closely with
other teams to identify processes and systems that can benefit from automation; Develop,
document, and maintain test cases for automation processes; Monitor, analyze, and troubleshoot
automation processes; Collaborate with stakeholders to ensure successful automation
implementations; Utilize industry best practices to ensure compliance with operational standards;
Create reports and dashboards to track the performance of automation processes.

Auslandserfahrung: Trainee at Samvardhana Motherson Innovative Autosystems GmbH (Michelau, Germany)
Trainee at KIEFEL GmbH (Freilassing, Germany)

Sprachkenntnisse: Hindi - C2
English- B2
German- B1

IT-Kenntnisse: C++, Embedded C, PLC Ladder programming, LabView, Microsoft Excel, word and Powerpoint

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218725

Internationale Betriebswirtschaft; B.A.

International Management, International Marketing

Exploring Product Strategy for Digital Products

Praktikum bei Hyundai Motor Deutschland: Marketingkommunikation und Customer Experience: 
Analysen und Research, Briefings und Feedback an Agenturen geben, Vorbereitung von Texten für 
Social Media, Analyse von Daten zur Userstruktur, Abfrage lizenzrechtlicher Bedingungen bei 
Verlagen, Organisatorische Aufgaben

Bei der Hochschule Nordhausen: Planung und Erstellung von Inhalten (Instagram), die den 
Studiengang IBW präsentieren

Auslandssemester an der Häme University of Applied Sciences, Finnland

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1
Französisch - A1

Microsoft Office, Outlook

ab Juni 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

75

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=218725&bid=207923


Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen /
Industrial Engineering
Kennziffer: 218730

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Industrielles Management, Prozessoptimierung, Supply Chain

Abschlussarbeit: Improving the Sustainability of Production through Frugal Innovation (Verbesserung der
Nachhaltigkeit der Produktion durch Frugale Innovation)

Sonstiges: Studentische Hilfskraft - Lernmaterialien aus dem Supply Chain auswerten und dann interaktive
Inhalte auf der Online-Lernplattform erstellen
Unterstützung der Aktivitäten von World Food Programme und Sea Watch Crew

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Bereich Supply Chain bei der Audi AG: Disposition von Haus-und Kaufteilen;
Überwachung des Teilezulaufs; Bestandsoptimierung bei Materialüberhängen im
Verpackungsstandort; Organisieren von Sonderfahrten für dringende Bedarfe

Auslandserfahrung: Teilnahme an einem deutsch-amerikanischen Sommerschulprogramm mit Texas Tech University
Teilnahme an einem internationalen Logistikprojekt in Zusammenarbeit mit der Windesheim
Fachhochschule in Zwolle
Cambridge A-Levels am German-Malaysian Institute, Malaysia
Praktikum als Büroassistentin bei Sunny World Chemicals Co.,Ltd, Bangkok, Thailand

Sprachkenntnisse: Englisch - C2
Chinesisch - C2
Deutsch- C1
Malaiisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office(Word, Excel & PowerPoint), SAP, ema Work Designer, Java, ProjectLibre, Vistable, LT
Spice

Verfügbarkeit: ab Juni 2023
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Absolvent Gesundheits- und Sozialmanagement
Kennziffer: 218763

Studiengang: Gesundheits- und Sozialmanagement B.A.

Schwerpunkt: Gesundheitssektor

Abschlussarbeit: Umsetzungsbilanz staatlicher Maßnahmen zur Verbesserung der Personalsituation in der Pflege.

Praktische Erfahrungen: Dualer Student in der Verwaltung der Alloheim Senioren- Residenz Dresden Bürgerwiese:
Mitarbeiten und Einarbeiten in das Alltagsgeschäft der Verwaltung, Assistenz der
Einrichtungsleitung in verschiedenen Bereichen (Personal, Marketing, Organisation)

Praktikum in der Hauptverwaltung Alloheim Senioren - Residenzen im Pflegesatzmanagement in
Düsseldorf: Einarbeitung in das Tagesgeschäft, Aufbereiten und implementieren von Daten,
Bearbeitung von Pflegesatzverträgen

Praktikum bei der Horbach Wirtschaftsberatung in Dresden: Unterstützen und Zuarbeiten der
Berater im Tagesgeschäft, Ausarbeitung von (neuen) Investmentmöglichkeiten

Auslandserfahrung: 3 Monate Studium "International Business" an der EKLYA School of Business in Lyon, Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Student: Wirtschaftsingenieurwesen
International
Kennziffer: 218774

Studiengang: B. Sc. Industrial Engineering International

Schwerpunkt: Operations Management, Business Performance Management

Abschlussarbeit: Mercedes-Benz AG:
Implementierung eines cross-funktionalen Steuerungsprozesses für das Lifecycle Management
innerhalb der MB Produktgruppe Antriebe am Beispiel des Projektes M279M

Sonstiges: Freiwilliger Wehrdienst - Bundeswehr

Praktische Erfahrungen: Bachelorand Mercedes-Benz AG: Steuerung Produktprojekte AMG & LA3: Prozessmodellierung,
-implementierung, -evaluierung; PLM; PMO

Werkstudent Mercedes-Benz AG: Steuerung Qualität Serie MBC: Optimierung
Zusammenarbeitsprozess zur Fehlerabstellung; Abstimmung und Koordination der
prozessübergreifenden Fehlerabstellteams; Administration SI-Community

Praktikant Mercedes-Benz AG: Steuerung Produktprojekte M256 & M279: Gremienmanagement;
PMO; PLM; Erstellung Produktspezifikation

Werkstudent Mercedes-Benz AG: Fahrzeugauslieferung Kundencenter: Technischer
Produktexperte; Produktportfolio; Kundenzentrierung; Customer Journey

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS (Word, PPT, Excel), KanBo, Signavio

Verfügbarkeit: ab Juni 2023
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218811

Wirtschaftsinformatik

Digitale Medien

Konzeptionierung einer virtuellen Influencer-Kampagne

Ausbildung zum Mechatroniker bei Daimler

Praktikant bei Start-up MoBerries: Content Marketing, Branding, Produkteinführungen, 
Projektmanagment.

Deutsch - C2
Türkisch - C1
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - A2

Python, Frontend Development, UI/UX, Confluence, Jira, R Studios, Creative Cloud, Blender, SAP. 

ab August 2023
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Student International Management
Kennziffer: 218838

Studiengang: Bachelor International Management

Schwerpunkt: Strategy, Organization/Personal (+ Sustainability)

Abschlussarbeit: Successfully managing both: digital transformation and sustainability

Weiterer Bildungsabschluss: Apprenticeship as industrial clerk

Sonstiges: Federal Volunteer Service at Malteser Hilfsdienst
Student consultant at wi3-Consulting

Praktische Erfahrungen: Working student in HR Solution at MHP Consulting - A Porsche Company: Supporting various
projects in the digitalization of the HR department of client companies; Reporting of the
budgeting of various projects; Talking minutes of various meetings with third parties; operational
activities with MS Office

Working student in HR IT at MEWA: Support of various projects in digitalization of the human
resources department; structural optimization of existing processes; Talking minutes at various
meetings with third parties; operational activities with MS Office; Operational activities in
SuccessFactors

Working student in corporate communication at R+V Versicherung: Evaluation of reporting media
about the company; Research of legal case studies in the insurance industry; Administration mail
& library

Auslandserfahrung: Exchange student at Universidad de Alicante, Spain
Exchange student at Brandywine Heights High School, USA

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Word, Excel, PowerPoint, Project, Access, Infor Smart Office M3, Python / Jupyter
Notebook, BIBLIOTECA plus, SAP SuccessFactors

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Audio Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218855

Audio Engineering B.A.

Mixing, Mastering, Akustik, Musikproduktion, Mikrofone, Sound-Design, Sound-Systeme, Live 
Musik, Audio Messungen

Erstellung eines all in one Producer Packs für Hip-Hop und Trap Produzenten

Toningenieur bei Volke Consulting Engineers GmbH & Co. Planungs KG - Bereich Audio Mixing -
Manuelles Testing von Audiofunktionen in Infotainmant Systemen, Softwarestand verschiedener 
Head-Units in Fahrzeugen aktualisieren, Fehleranalyse, Ticketerstellung, Akustische und Digitale 
Messungen von Audiosignalen

Werkstudent bei Schiller-VHS: Planung und Vorbereitung von Kursen und Veranstaltungen mit 
allen erforderlichen Personendaten, Sicherheit und hygienische Standards gewährleisten, 
Erstellung von Flyern und Plakaten in InDesign und Photoshop

Deutsch - C2
Englisch - B1
Italienisch - A1

MS Office, APX, Ediabas, DLT viewer, JIRA, Confluence

ab Oktober 2023
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Data Analyst
Kennziffer: 218989

Studiengang: B.Sc. in Renewable Energy Engineering

Praktische Erfahrungen: Intern Energy management at DARB Co.: Conducted market studies on energy efficiency; Assisted
in the evaluation process by the analyzation and visualization of energy consumption data;
supported in the perparation of energy audits

Intern Energy Efficiency and PV Technology Ministry of Engergy and Mineral resources: Assisted
with the operation of an energy management system; participated in the preparation of response
to companied regarding exemption from customs duties and turnover taxes in accordance with
the Energy Efficiency Rules

Intern PV Technology Enerix HD Energiesysteme: Planned PV systems; prepared offers; registered
new systems with the distribution network operator

Senior Project Assistant at Stars Orbit Consultants & Management Development: Conduct and
document weekly status review; Monitor timelinde and flagges potential issues be addressed

Data analyst at Stars Orbit Consultant & Management Development: Data Cleaning; Interpret
statistics; write reports; establishment and visualization of KPIs to measure the effectiveness of
business decision

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office; MATLAB; AutoCAD; Smartsheet; EBSILON; PSIM

Verfügbarkeit: ab Juli 2023
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Associate Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219001

Bachelor International Tourism Management

Personalmanagement und Digitalisierung

New Work - Herausforderungen und Chancen

Ehrenamtliche Tätigkeit im Studierendenausschuss: Mitarbeit und Leitung des PR-Teams / 
Organisation des Teams und von Verantwortungen

Associate Consultant bei der Foxio Consulting GmbH: Verantwortung von um die zehn 
Personalberatungsprojekten / Strategische und konzeptionelle Beratung der Partner / Teilnahme
an relevanten HR- und Recruiting-Themenworkshops / Erstellung von Kundenunterlagen, 
Stellenanzeigen und Kandidatenprofilen;

Praktikantin und Werkstudentin bei der Foxio Consulting GmbH: Begleitung des gesamten 
Recruiting-Prozesses von der Auftragserstellung bis zur Vermittlung eines Kandidaten / 
Einarbeitung neuer Teammitglieder / Führung von Interviews & Kandidatenkommunikation;

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2
Spanisch - A1

MS Office, Grundkenntnisse in SAP

ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Graduate in Business Administration
Kennziffer: 217186

Studiengang: International Business (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing and Innovation

Sonstiges: Volunteer at Projeto Modateca (Inclusion of women in socially vulnerable situations in the process
of obtaining empowerment and social and professional skills, through training in crafts,
entrepreneurship, and sustainability)

Praktische Erfahrungen: Intern + Assistant in After Sales at Hebron S.A.: Processed sales orders, replacements, rebates,
shipments, and other after-sales activities to ensure customer satisfaction and support smooth
business operations;
Business Intelligence and Marketing Assistant at Hebron S.A.: Provided insights and analysis to
support informed decision-making within the organization, incl. tracking changes in the
pharmaceutical market, identifying new competitors, and monitoring our market share;
SEO On Page and Social Media at iPhone Service PE: Managed the social media presence,
conducted on-page SEO activities on the store's website to improve their search engine rankings
and increase organic traffic.
Content Creator at M2ITC: Conducted research on target audiences and industry trends to create
relevant and engaging content, including blog articles, social media posts, and email campaigns.
Increased the client's Instagram following;
Content Creator at LeaLi: Developed a consistent content schedule and increased LeaLi's social
media following. Collaborated with the marketing team to develop content strategies and
campaigns that aligned with LeaLi's overall brand and messaging.

Auslandserfahrung: Exchange Student at FEP - Faculdade de Economia da Universidade do Porto, Portugal: courses
such as “Service Marketing“, “Innovation“, and “International Marketing“, Group Project about the
E-commerce situation after COVID-19

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
Spanish - B1
German - A2 (doing the B1 level course)

IT-Kenntnisse: MS Office, HTML, Oracle, SAP, Advanced Excel, PowerBI, SQL (learning)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Medienmanagement
Kennziffer: 218385

Studiengang: B.A. Media Management - Media and Advertising Psychology

Schwerpunkt: Medien, Werbepsychologie, Marketing, Kommunikation, Existenzgründung, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Geplant ist eine Bachelorarbeit zum Thema "Einfluss von Sportsponsoring auf die
Markenwahrnehmung"

Sonstiges: Handballtrainerin im Verein bei einer D-Jugend (10-12 jährige Mädchen)

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Projektmanagement bei der valuemedia ecommerce GmbH: Aktive Unterstützung
des strategischen Marketings, Formulierung von SEO-optimierten Produktbeschreibungen bei
Amazon und internen Online-Shops, Relaunch und Marketing des Online Shops "Sportwords"

Werkstudentin in der Online Redaktion des Online Nachrichtenportals handball-world.news:
Planung, Recherche und Verfassen von Texten, Editorials und Spielberichten

Werkstudentin bei der Santander Consumer Bank AG: Kundenorientierte Kommunikation mit dem
Außendienst, Erstellung von Kreditbestätigungsschreiben und Saldenbestätigungen

Werkstudentin bei der Agentur für Arbeit: Callcenter, Kommunikation mit Kunden per Telefon/E-
Mail

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der California State University Channel Islands
Studienfach: Business Administration

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1
Französisch - A2

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Graduate in International Management and
Leadership
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218438

International Management and Leadership (M.A.)

Marketing, Operational management, Entrepreneurship

Analyzing the impacts, motivators and challenges of micro-business in India for adoption of E-
commerce.

Economics (B.A.); Computer Engineering (Diploma)

Administrative support for students at SRH; Consulting customers as a part of family business in 
Real estate

Intern in Key Account Management for Amazon at Robert Bosch Powertools GmbH in Stuttgart: 
Creation of landing pages and website content; Product launching process; Support in the
conception and creation of measures for international campaigns; Market and competition
analysis; Planning digital strategies; Set up KPIs to track; Meetings with Amazon to discuss 
strategies; Brand Awareness strategies; Support in designing customer journeys

CRM Operations Associate for Amazon at Concentrix in India: Handling customer issues and
payments; Communication with customers; Maintaining target productivity and quality 
performance; Providing trainings to new employees; Product and market analysis; Vendor 
management solutions

Intern at Bosch in Germany

English - C2
German - B1

HTML,CSS, Java Script, UX /UI designing (figma), C, C++, Adobe (Photoshop, Creative Studio), SQL, 
Asana, Jira, Salesforce, Wordpress, Drupal,Power BI, Amazon AWS, MS Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

87

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=218438&bid=214940


Graduate in Advertising, PR & Marketing
Kennziffer: 218440

Studiengang: Advertising & PR + Marketing (dual degree)

Schwerpunkt: Communication, technical marketing, digital marketing, social media, market research

Abschlussarbeit: Bachelor's thesis for Marketing: The influence of shitposting and generation Z on the viralization
of brand content in Twitter

Bachelor's thesis for Advertising & PR: The “Made in Italy” and new brand attributes on Instagram:
an analysis of the Instagram stories of Kartell, Bulgari and Armani

Sonstiges: Voluntary creation of a corporate communication plan for Basic Label, an organization that
advocated for the rights of Advertising interns in Spain.

Praktische Erfahrungen: Technical Marketing Intern at Keysight Technologies in the Department of Network and Data
Center Solutions: Email banners design for USB4.0 and 1.6T in cooperation with technical experts;
Design support for graphic productions; Importation, verification and clasification of NDC in the
sales distribution portal Highspot; Contributions to the NDC Marketing Communications Portfolio;
Social media content creation for Keysight Internet Infrastructure LinkedIn channel; Metric web
analytics for NDC websites; First experience in Adobe Experience Manager (AEM) for website
editing and video integrating

Digital Marketing Intern at Dapda (a MotorK company): Participated in digital marketing
consultancy for +200 car dealers in Spain; Created content plans for clients' social media;
Launched lead generation campaigns in Meta Business Suite and set up the conversion process
with the automation tool Zapier; Learned about email marketing with Mailchimp

Auslandserfahrung: Exchange student at Hochschule der Medien Stuttgart

Intern for Keysight Technologies in Böblingen

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C2
German - A2

IT-Kenntnisse: CRM, Adobe Creative Suite: Premiere, Photoshop, Lightroom, InDesign, Illustrator

Verfügbarkeit: ab sofort
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Projektmanagerin
Kennziffer: 218471

Studiengang: Medienwirtschaft & Medienmanagement, B.A

Schwerpunkt: Strategie und Medien

Abschlussarbeit: "Chancen und Risiken des digitalen Wandels für traditionelle Medienhäuser- eine ökonomische
Analyse potentieller neuer Geschäftsfelder am Beispiel der Funke Mediengruppe unter besonderer
Berücksichtigung von M&A Transaktionen"

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zu Medienkauffrau Digital und Print

Sonstiges: Ehrenamtlicher Wahlhelfer seit 2011

Praktische Erfahrungen: Projektmanagerin New Business Development & Zentrales Projektmanagement bei FUNKR Logistik
GmbH: Projektleitungen, Planung & Kontrolle, Vorbereitungen von Zertifizierungen,
buchhalterische, logitische und juristische Prozesse

Referentin Unternehmensorganisation & Entwicklung bei FUNKE Mediengruppe: Umsetzung
unternehmensweiter Strategieprojekte, Reporting an Geschäftsführung, Verantwortung im
Backoffice

Auslandserfahrung: Work & Travel, Australien
Praktikantin im Office de Tourisme, Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2
Französisch A1
Spanisch A1

IT-Kenntnisse: Office 365, Adobe Cloud, Atlassian, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin International Business Management
Kennziffer: 218624

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Vertrieb, Strategie und Entrepreneurship, Projektmanagement

Regionaler Fokus: Lateinamerika und Spanien

Abschlussarbeit: Elaboration of a Technology Intelligence Methodology exemplified on the use case of Laser
Technologies for EV Charging Stations

Sonstiges: Studentenorganisationen: I.B. Consulting e.V.; Business Talks
Verein: Akkordeon Orchester Waldmössingen

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Strategic Account Management bei TRUMPF Lasertechnik GmbH & Co. KG:
Markt- und Potentialanalysen; Projektunterstützung; Weiterentwicklung der bereichsinternen
Digitalisierungsstrategie

Auslandserfahrung: High School Year an der Golden West High School in Visalia, Kalifornien; Auslandssemester am
Instituto Tecnológico de Costa Rica in Cartago, Costa Rica; Praktikantin bei der Industrie- und
Handelskammer in San José, Costa Rica

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - C1
Portugiesisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft: PowerPoint, Excel, Word, Teams, SharePoint, Power BI

Verfügbarkeit: ab Juli 2023
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Absolvent BWL & Unternehmensführung
Kennziffer: 218691

Studiengang: Business Administration & Management (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing & Vertrieb

Abschlussarbeit: Limited Editions als effektives Marketingtool für die Luxusautomobilmarke Mercedes-Maybach

Sonstiges: BDS Neidenstein, Jugendbegleiterprogramm, Bildungsbetreuung und Nachhilfe

Praktische Erfahrungen: Bachelorand im Bereich Marketing und Vertrieb bei Mercedes-Maybach: Entwicklung einer
Limited Edition Strategie, Definition eines funktionsübergreifenden Prozesses zur Umsetzung von
Limited Editions, Identifikation von Trend und Wachstumspotentialen im Wettbewerbsumfeld,
Marktforschung und Produktkliniken, Erstellen von Top-Management Unterlagen

Praktikant bei Mercedes-Maybach: Unterstützung bei der technischen und finanziellen Feasibility
einer Mercedes-Maybach Portfolioerweiterung, Unterstützung beim Ausbau des
Individualisierungsprogramms, mitwirken im Produktmanagement bei Produktbeschreibungen und
Verbauquotenanalysen, umfassende Analysen der Kernwettbewerber, Mitwirken an der Erstellung
der Maybach-Gesamtstrategie

Nebentätigkeit & Praktikum bei Phoenix Capital Solutions: Social-Media Content Marketing,
Digitales Marketing – Videoerstellung, Produktfotografie, Blogerstellung, Konzipierung einer
Markenstrategie und Verwaltungsunterstützung

Nebentätigkeit Venice Beach GmbH: Leiten von Gesundheits- und Rehabilitationskursen

Nebentätigkeit (selbstständig) Content Agentur: Erstellung von Business Video- und Fotografien
zu kommerziellen Zwecken wie z.B. für die Online Präsenz/ Social Media/ Website etc.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, Adobe Lightroom, Adobe Premier Pro, Canva, DaVinci Resolve, Think
Cell, Trello, Mondays

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 218697

Studiengang: Business Administration B.A.

Schwerpunkt: Marketing, Bank-, Finanz- und Investitionswirtschaft

Abschlussarbeit: Entwicklung und Realisierung eines Social Media Konzeptes – dargestellt am Beispiel der Firma
neurotrim Systems

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Bereich Training Center und Strategic Competence bei Bosch: Datenpflege und
Grafikerstellung

PreMaster im Bereich Marketing, Sales und Operations bei ITK: SEO Management; Social Media
Posting und Community Management; Analyse von Marketingmaßnahmen; Unterstützung bei
Werbevideoproduktion; Aufgaben des Tagesgeschäftes

Praktikant im Bereich POS und Category Management bei Robert Bosch: Erstellen von POS-
Einrichtungen; Unterstützung des Rollout Managements; Organisation, Leitung und
Nachbereitung von Musteraufbauten; Umsetzung von Social Media Takeover mit Influencer
Kontakt; Unterstützung des Tagesgeschäftes

Praktikant im Bereich Marketing bei GEKA GmbH: Messearbeiten; Social Media Auswertungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Kenntnisse, Adobe Illustrator, SAP, Space Planning, Canva, Semrush, Google
Analytics, Google Ads, Google Search Console

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin in Wirtschaft und Kultur Chinas
Kennziffer: 218699

Studiengang: Wirtschaft und Kultur Chinas B.A.

Schwerpunkt: BWL Verbraucherschutz

Abschlussarbeit: Finanzprodukten und Finanzdienstleistungen

Praktische Erfahrungen: Country Managerin bei Radio.de:
-Kontrolle der Produktqualität und den Prozessen.
-Repräsentation des Unternehmens auf spanischen Märkten
-Verkaufsflächen Gestaltung
-Unternehmungsrichtlinien- Vorschläge und Umsetzung

Community Managerin bei Uplift GmbH:
-Onboarding Steuerung
-Marktanalyse und Kundenidentifikation
-Überwachung der Kundenzufriedenheit

Auslandserfahrung: Au-pair-Mädchen in China:
-Erlernung der chinesischen Sprache
-Kinderbetreuung
-Grundschulen-Englisch Unterrichtet

Sprachkenntnisse: Spanisch - C2
Deutsch - B2
Englisch - B2
Chinesisch - B1

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218725

Internationale Betriebswirtschaft; B.A.

International Management, International Marketing

Exploring Product Strategy for Digital Products

Praktikum bei Hyundai Motor Deutschland: Marketingkommunikation und Customer Experience: 
Analysen und Research, Briefings und Feedback an Agenturen geben, Vorbereitung von Texten für 
Social Media, Analyse von Daten zur Userstruktur, Abfrage lizenzrechtlicher Bedingungen bei 
Verlagen, Organisatorische Aufgaben

Bei der Hochschule Nordhausen: Planung und Erstellung von Inhalten (Instagram), die den 
Studiengang IBW präsentieren

Auslandssemester an der Häme University of Applied Sciences, Finnland

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1
Französisch - A1

Microsoft Office, Outlook

ab Juni 2023
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218811

Wirtschaftsinformatik

Digitale Medien

Konzeptionierung einer virtuellen Influencer-Kampagne

Ausbildung zum Mechatroniker bei Daimler

Praktikant bei Start-up MoBerries: Content Marketing, Branding, Produkteinführungen, 
Projektmanagment.

Deutsch - C2
Türkisch - C1
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - A2

Python, Frontend Development, UI/UX, Confluence, Jira, R Studios, Creative Cloud, Blender, SAP. 

ab August 2023
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Absolventin Int. Management Eastern Europe
Kennziffer: 218817

Studiengang: International Management Eastern Europe B.A.

Schwerpunkt: Internationales Management, Marketing, Logistik und Personalmanagement mit Schwerpunkt
Mittel- und Osteuropa

Abschlussarbeit: Marktsegmentierung und Value Proposition der demographischen Wertegenerierung für
Wertschätzung der Segmente, dargestellt am Beispiel der Automobilindustrie.

Sonstiges: Mitglied im Jugendausschuss, Trainerin und Schiedsrichterin im Handball Verein;
Schülersprecherin

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Sales & Marktmanagement Overseas bei der Mercedes-Benz AG: Schnittstelle
zwischen Außenorganisationen & der Zentrale, Marketingrelevante & vertriebsseitige Aktivitäten
für osteuropäische sowie afrikanische Märkte, Analyse & Bewertung der quantitativen sowie
qualitativen Zielerreichung, Überprüfung Preispositionierungen und marktspezifischen
Produktkonfigurationen, Unterstützung bei der Einpreisung Erstellung Preiskalkulationen, etc.
Werkstudentin als Candidate Relations Consultant, subrosa Health & Capital GmbH: Rekrutierung
Werkstudentin als Digital-Communications-Specialist im Marketing bei der Tarkett Holding GmbH
Werkstudentin im Marketing & Sales - Performance Management bei der ABB AG
Werkstudentin als Vertretung - Junior Segment Manager DACH bei der Tarkett Holding GmbH
Werkstudentin im Commercial Excellence - Pricing DACH bei der Tarkett Holding GmbH

Auslandserfahrung: Praktikantin im Product Management & Pricing CEE bei Mercedes-Benz Polska Sp. z o.o.,
Warschau: Betreuung des gesamten Produktportfolios, Erarbeitung von Lösungen für Kunden- und
Marktbedürfnisse, Erarbeitung von strategischen Leitplanken im Rahmen eines ganzheitlichen
Ökosystem-Ansatzes für heutige und zukünftige e-Mobility-Angebote, Schnittstelle zwischen
Dealern im Markt und der Zentrale, Wettbewerbsanalysen, Marktbeobachtung, Sales Reports, etc.
Erasmus-Studentin in Warschau (Polen)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Polnisch - C1
Englisch - B2
Russisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, InDesign, CMS, Hootsuite, DAM Systeme, PowerBI, Mapis, Global Ordering, ICMS,
IVMS, SAP sowie CRM Kenntnisse

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Absolvent Medienkonzeption
Kennziffer: 218863

Studiengang: Medienkonzeption B.A.

Schwerpunkt: Audiovisuelle Medien, Creative Writing/Storytelling, UX/UI, Medienethik

Abschlussarbeit: Auditives Lernen in der Erwachsenenbildung

Weiterer Bildungsabschluss: Assistent für Produktdesign

Sonstiges: Veranstalter eines eigenen Musikfestivals (seit 10 Jahren)

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei Mercedes-Benz Tech Motion: Bachelorthesis "Auditory learning in adult
education"

Werkstudent bei Mercedes-Benz Tech Motion im Bereich PDM/VE Learning: Medienproduktion,
Social Intranet, Vorbereitung von Präsentationen und Trainings, Konzeption und Script-Writing,
etc.

Werkstudent bei Mercedes-Benz Cars im Bereich Supply Chain: Mitarbeit im Softwareprojekt SCIP,
Contenterstellung für das Social Intranet, Videoproduktion, Vorbereitung von Präsentationen und
Trainings, etc.

Praktikant bei der Mercedes-Benz AG im Supply Chain Management im Bereich UX/UI Design:
Optimierung der User Experience einer Software, Erstellung von User interfaces, Einführung neuer
Prozesse, Vorbereitung von Managementpräsentationen, etc.

Praktikant bei einem Musiklabel und Festivalveranstalter

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office
HTML, CSS, Javascript

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Junior Brand Strategist
Kennziffer: 218938

Studiengang: BWL - Industrie B.A.

Schwerpunkt: Marketing, Sales, Finance

Abschlussarbeit: Entwicklung einer Handlungsempfehlung für das externe Newsletter-Marketing im Business-to-
Business-Bereich für A&E Gütermann

Sonstiges: Gruppenleiterin von Jugendgruppen der DPSG Waldkirch; Vorstandsmitglied des Freundes- und
Förderkreises des Geschwister-Scholl-Gymnasiums Waldkirchs; Mitglied des Jugendgemeinderates

Freiwilliges Soziales Jahr beim Sozialwerk Breisgau GmbH

Praktische Erfahrungen: Junior Brand Strategist bei Roman Klis Design GmbH: Strategische Beratung nationaler und
internationaler Kunden - von Start-up bis Großkonzern, Durchführung fundierter Markt-,
Konsumenten- und Markenanalysen, Entwicklung und Optimierung von Marken- und
Markenportfoliostrategien, Steuerung von Kreativ-Teams im Rahmen von Konzept- und Design
Entwicklung, Planung und Moderation von Kunden Workshops

Account Controlling bei Roman Klis Design GmbH: Bindeglied zwischen Brand Management und
Finance; Sparringpartner des Brand Management-Teams bei der betriebswirtschaftlichen
Durchführung der Kundenprojekte; Planung, Strukturierung und Pflege der Projekte;
Wirtschaftlichkeitsberechnung bei der Erstellung von Angeboten und Sicherstellung der
Rentabilität bei der Projektdurchführung; Projektcontrolling und -steuerung sowie Analyse und
Ermittlung von Verbesserungspotentialen; Verantwortung für die Projektabrechnung und das
Changemangement

Duales Studium bei A&E Gütermann: Betriebliches Ausbildung in folgenden Abteilungen:
Produktionsdurchlauf, Einkauf und Disposition, Finance und Controlling, Vertrieb und Marketing;
Eigenständige Übernahme von Projekten mit Schwerpunkt im Marketing und Vertrieb

Auslandserfahrung: Sprachaufenthalt bei EF Vancouver mit Fokus auf Business English, Marketing und Sales

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP, SPSS, Easy Job, Apple iWork, Miro,

Verfügbarkeit: ab sofort
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Associate Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219001

Bachelor International Tourism Management

Personalmanagement und Digitalisierung

New Work - Herausforderungen und Chancen

Ehrenamtliche Tätigkeit im Studierendenausschuss: Mitarbeit und Leitung des PR-Teams / 
Organisation des Teams und von Verantwortungen

Associate Consultant bei der Foxio Consulting GmbH: Verantwortung von um die zehn 
Personalberatungsprojekten / Strategische und konzeptionelle Beratung der Partner / Teilnahme
an relevanten HR- und Recruiting-Themenworkshops / Erstellung von Kundenunterlagen, 
Stellenanzeigen und Kandidatenprofilen;

Praktikantin und Werkstudentin bei der Foxio Consulting GmbH: Begleitung des gesamten 
Recruiting-Prozesses von der Auftragserstellung bis zur Vermittlung eines Kandidaten / 
Einarbeitung neuer Teammitglieder / Führung von Interviews & Kandidatenkommunikation;

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2
Spanisch - A1

MS Office, Grundkenntnisse in SAP

ab sofort
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Graduate of Engineering
Kennziffer: 217351

Studiengang: International Sales Management and Technology (B.Eng.).

Schwerpunkt: International Sales Management and Technology; Operational/Strategic/Digital Sales

Abschlussarbeit: Business Case – Total Cost of Ownership Elektro vs. Diesel BEV Longhaul

Praktische Erfahrungen: Internship Key Account Management at Porsche Deutschland GmbH:
Key Account Management; special conditions (VIPs); sales strategy; working with trade
organizations; project; events

Bachelor Student Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Bachelor Thesis; KAM-Tool TCO comparison across multiple markets; marketing and sales BEV /
charging infrastructure

Working Student Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Volume reporting and communication across multiple markets; customer meetings; competitive
analysis; processing of cross-market tenders

Internship Global Key Account Management Mercedes Benz Trucks at Daimler Truck AG:
Key Account Management sales / aftersales; CRM-Systems; international customer-specific
framework agreements

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
Spanish - A2

IT-Kenntnisse: MS Office; Excel macros; Power Automate; SAP

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Graduate in International Management and
Leadership
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218438

International Management and Leadership (M.A.)

Marketing, Operational management, Entrepreneurship

Analyzing the impacts, motivators and challenges of micro-business in India for adoption of E-
commerce.

Economics (B.A.); Computer Engineering (Diploma)

Administrative support for students at SRH; Consulting customers as a part of family business in 
Real estate

Intern in Key Account Management for Amazon at Robert Bosch Powertools GmbH in Stuttgart: 
Creation of landing pages and website content; Product launching process; Support in the
conception and creation of measures for international campaigns; Market and competition
analysis; Planning digital strategies; Set up KPIs to track; Meetings with Amazon to discuss 
strategies; Brand Awareness strategies; Support in designing customer journeys

CRM Operations Associate for Amazon at Concentrix in India: Handling customer issues and
payments; Communication with customers; Maintaining target productivity and quality 
performance; Providing trainings to new employees; Product and market analysis; Vendor 
management solutions

Intern at Bosch in Germany

English - C2
German - B1

HTML,CSS, Java Script, UX /UI designing (figma), C, C++, Adobe (Photoshop, Creative Studio), SQL, 
Asana, Jira, Salesforce, Wordpress, Drupal,Power BI, Amazon AWS, MS Office

ab sofort
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Verkaufsleiter
Kennziffer: 218533

Studiengang: Business Administration (BA)

Schwerpunkt: Logistikmanagement, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Evaluation der Effektivität von Hub-and-Spoke-Systemen im Vergleich zu traditionellen
Lieferkettenmodellen in der Logistikbranche

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Speditions- & Logistikkaufmann

Sonstiges: Mitglied im Krebs gegen Krebs eV, Deutschen Alpenverein und TV 1817 Mainz

Praktische Erfahrungen: Verkaufsleiter bei König GmbH: Abwicklung und Steuerung aller Vertriebstätigkeiten von Akquise
bis hin zum Controlling der Jahres-/Monatsziele; Betreuung der Key Accounts und
Ansprechpartner in allen Belangen

Projektleiter Expo & Events Logistics bei Kühne + Nagel: Betreuung internationaler Kunden sowie
Akquisition von Neukunden; Planung und Durchführung von Delegationsreisen; Zollabwicklung für
Messesendungen; Transportorganistaion; Reklamations- und Schadensbearbeitung, Abrechnung
der Speditionsleistungen sowie projektbezogener Monatsabschluss

Auslandserfahrung: Ocean Freight Trainee bei Panalpina Welttransport GmbH in Prag: Seefrachtabteilung für
Schadenregulierung / Versicherungsmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: CAD, MS Office, Adobe

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Int. Management Eastern Europe
Kennziffer: 218817

Studiengang: International Management Eastern Europe B.A.

Schwerpunkt: Internationales Management, Marketing, Logistik und Personalmanagement mit Schwerpunkt
Mittel- und Osteuropa

Abschlussarbeit: Marktsegmentierung und Value Proposition der demographischen Wertegenerierung für
Wertschätzung der Segmente, dargestellt am Beispiel der Automobilindustrie.

Sonstiges: Mitglied im Jugendausschuss, Trainerin und Schiedsrichterin im Handball Verein;
Schülersprecherin

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Sales & Marktmanagement Overseas bei der Mercedes-Benz AG: Schnittstelle
zwischen Außenorganisationen & der Zentrale, Marketingrelevante & vertriebsseitige Aktivitäten
für osteuropäische sowie afrikanische Märkte, Analyse & Bewertung der quantitativen sowie
qualitativen Zielerreichung, Überprüfung Preispositionierungen und marktspezifischen
Produktkonfigurationen, Unterstützung bei der Einpreisung Erstellung Preiskalkulationen, etc.
Werkstudentin als Candidate Relations Consultant, subrosa Health & Capital GmbH: Rekrutierung
Werkstudentin als Digital-Communications-Specialist im Marketing bei der Tarkett Holding GmbH
Werkstudentin im Marketing & Sales - Performance Management bei der ABB AG
Werkstudentin als Vertretung - Junior Segment Manager DACH bei der Tarkett Holding GmbH
Werkstudentin im Commercial Excellence - Pricing DACH bei der Tarkett Holding GmbH

Auslandserfahrung: Praktikantin im Product Management & Pricing CEE bei Mercedes-Benz Polska Sp. z o.o.,
Warschau: Betreuung des gesamten Produktportfolios, Erarbeitung von Lösungen für Kunden- und
Marktbedürfnisse, Erarbeitung von strategischen Leitplanken im Rahmen eines ganzheitlichen
Ökosystem-Ansatzes für heutige und zukünftige e-Mobility-Angebote, Schnittstelle zwischen
Dealern im Markt und der Zentrale, Wettbewerbsanalysen, Marktbeobachtung, Sales Reports, etc.
Erasmus-Studentin in Warschau (Polen)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Polnisch - C1
Englisch - B2
Russisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, InDesign, CMS, Hootsuite, DAM Systeme, PowerBI, Mapis, Global Ordering, ICMS,
IVMS, SAP sowie CRM Kenntnisse

Verfügbarkeit: ab August 2023
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 105



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!




